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Presenramon pe Lowvksge |

= 1 - 1 ‘
i At —A

frote-Nationaie f-‘a’;',licc;m.iqua\

le ‘prole‘r ﬂw. nous o efe contic Por e C.T.C consisle o fudien er o
ca\m\er le..s e?cmt’nrs f‘e'ﬂ.is\*o;n\'s d'une "out.(' ‘g'i. u:.on.?)@.. d'b\m\olk‘oxb'«.on ’?\'\rli

UA Sefon implnnhé a Algec gome ¢ moyenne acamicile (Zone T qronpe

c‘)'u.':.qc:)e 2.

CARACTERISTIQVES :

— s Dimensiony .
horews 14,80 m  auwe dessus dw Do\
hauteun A'e"ra.be. = 2,30m pous \rous Yes niveaumrx.
Lonquews : 23,48 m .
LM%euJ\. v 22,40 mo.

—s Planchers -
Conshitues de dalles pletnes en bekon acme .
epadsseun. 1 A6 cm .
Lo Jorcasse est non accessibdle.

—- OssoYure
ConrtevenYee u.ni,i_v»emen\t pon voiles porteuss en bekon arme
d' €passseur constante 46 cm . Clesy une ossabire Qn,?q.\:\e_ de

reprendre Ja Foradile” des e?%:rl’s. Bus aux charoes Jerticales
ek horigentales .

— s Escaliers -
Ty?e. &' éraae coucankt o pecNasses -?re/%a\-arfqueéa.
h=16ecm. haumbeun Se la marche .
- W 28 em. %{roh.
=12 cm epaissewn de \ow fxeoui“ass.e ;

_ . FondaXons
s ;s \!1} ’
| Ra.oitc %t’nefo.\ en befon anme .

F,or\‘(‘rai.n\—c dw So‘ . ﬁs - 4 bac .

— s Exécuyion :

Co%%t‘oése " \’m\a\e e\' \:\qnc\ne”, 'Proce'-:‘te, c{u_;: 'Permek éq CmAer
Jes vodes 4 )laide des banches , ensuife Pes dalles a laide
des ‘ra_\.y\t.s.

Z_e c«x\c.m\ o é\'é %aﬁ.‘ Qpn%OVmemenl‘ QUL X r‘ers\es »Pau*o..sism{c\ues
c\aeriennes. TPA 81.




PREDIMENSIONNEMENT

‘l/- Plancher Yecrasse -
L' €paissens (e) Ju Plaacher est deferminee o '?a.nﬂr des conHMRons

suivanies ;

o/- Londilon de limilakion de Pleche :
[;Q,‘H-E condition est Jo base des Yssusablons r\alssar't}?s dans
les revélemenls . On tomsidete wne ’\)ov\.\‘re de Plus arande pnrﬁ.’e : P2 4,06m
de secHon exles | uni-formemenl- chorgeé  pous SPa 9= 6+12&.

q - GLD + A2xles = Fu Ra/m? x AmR - T4 g /mb .
v 4
xmnxé p % 5-D\-P _é g - T s SEOO-q'P
500 ARY E,I Eaos 5%‘-‘.5- E
gige T » BB =5 e - VAT =
A2 =
£ . module de Ae'formablon ggnakt(ét‘na/ du bélen pous lackon des chrges
de IOI)SU-C duree 3 = Fooo. \‘ Uf.—l- ' .
< a, i Cao = A,%. Tée = A4,2x 235 - 33, ke /em? .

= £ = 123161 kg / cm?®.
&' s T > 25563,4 .':.m"f = e 274,54 cm .

\:./_ ConélﬁOr\ 8'isol alan
Elle  eniqe que e > 16 cm .

On Prendra dane € =46 cmu .

2/_ Plandher Courank .
(‘1 = G‘s —“ 4;2?( 4:}5
e

on \"r owN e

= BR5 x At - RLB hg/mP.
> ’15,0?_ ce .

On 'Pre-néco. QLSS L e = AG cm.
3/. Voiles -
art 4.3.1.7 * RPA 31
Jone qL, -
%(‘ou_i)c. éfu.saﬂe 2
» > 15em .
Ea““*(%,%,%>=:‘i; 2"2’2:0”]‘{m = A4 cm .

On pren&ra. o.?ors 1 B = dbem .




— Forme de Blocs:
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&1 7T | L

ghe | 464 Iz;:l_

R+
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-
(¥}
Ky
’ [ =1
—_— %

A S -} 2 | 3¢ | 62z  [3%
i 1 1

ank 2.3.1.1 “ RPA 31",
Des -pocties en Saillie , dans une direckon consideree ,
ponk accepleer & conditions de ne pas Jépassec L5745
de lo. dimension du blee en quesHon .
L=17,00 m
Ll = 3.‘@’ m -




(ARACTER'ISTIQUES Des MATERIAUX=

5 a Csn\"raa

Te beékon est dos¢ o Ao kg/ma de Ciment CPA 32
aVWrenue . Lo resisrance nominole 4 la compresson gs8 = 2o oars:
- 215 \rzg‘/c-ﬂ".

a/_ D;nl"ra.'lﬂft-!:; a.émls-si\o\GS:

_ &e complessions=

F. - «. p.E. S E. O2g. Avece s

%=1 (classe 2¢5) -

a =5k (con\rﬁ)\e a\'{'efﬂutr\-
¥-14 (hm = 4Ca)
e-41 (c.s,%5, FC (rra
s'- 03 (C. Stmp'e) -

Aes contrainlEs a(‘:missl\.-,\es du - 06 (s, Comp (l"‘“x'.‘""‘u\
Secan!-‘) aenre (.S'Pz\ /:.on\’ Aorenwes €n

de \‘ract:on :
Cw =

x. A ¥. 8. Tzz '
d o

maiertant fes contcarnies du ?remiv\_ =
genre (%) de  50%. & = g0\% ~_———~E‘;‘g
2
Terz = 4,9 Team
Nokuce : Comp-'iinn?\t. Flexion Simp\e. Tracrion
ControdniEs : Toa (oars) | G6 Uoars) T (bars)
SPe Aa1,25 . 908,5. €.11.

3/_ Acilers :
en Seax c.oj/c%oi‘t‘es:

pony classes

les acecs ukifrses
_ Aciecs a haw? adhe’tence : HA . nuance e € 4o.
Gon = { #2°° key fem? g < Eomm
fooe kg fom? @D = 25 rrm.
ronds Yisses -+ Adx puance Fe&EZ2%.

- Aclers

Q—c.n = Z.‘fco kﬂ /[”1'2 .
odmissibhles de ‘racBon »
E‘m.. —g 30\ . G—Cﬂ =

_ .!-j..l(aot. = 2800 ks/(mz
=D Ta :{L
3

Con'r'rouln/Fs

Sous ST ( ¢_42-o§
(B >125)

266:‘ l?s /Cm!

. 'GﬂDO =

. L
S+ &

Seous SV
3“: d

(B <2a)-
(& >25).

— 4o ks/emz
B [{Ow }13 /Cm'z

-2




— Limiles lmposeen poar Ja condition de non -?“ssuraﬁon duw belvon ;
t

da condiHon de non A’fl)c‘ssurq,h,cn du beton (mpose wne conbrainle

de Yrackon Pimifs T . cefle conbratnle Jdoik 'U'Q;\A-gt% P’r'ne’aq&‘fe’:

To
Qa. .é: minfv
max (@3, Te)

= K. L Wy ' ;e = 2,4.\ K 7S,
¢ A 4+ Ao l:-.)* ¢
anecc 3
K = 45, /m10¢ - %rssura.h'.oq P nuasible .
o= 4, s _ s pre’d'u.é\'do.\b\t .
= 45, /De _ o~ nusible .

m = c::e'f. Se %fssuraﬁon - 1 . Acien Adx .
A,5 Acien WA,

9‘{ - diamelre en mm de la P)u's grosse Sarre .

l;J‘_f = __ﬁ__ A - Seclion Qdes ac Ma.l’uf‘es /-gnAuE'S.

=2 E—? : Seckion duw lbekon encolbant les aclers.
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_)mmrg DE_CHARGES.

Y. Bk -

Clesy dctecmlnec les so\licirakions des c\qa_(‘cses 'Permqnenfls G ev
sucharaes T A7 gqua cont diskrilbucés aelon les surfaces atfece ales des
Planchers corcespondant o c\na.:luue. gfe'ment porfeur pris €n considetakion .

3/, Evalualon des chasaes oY SUNChaXoes :
24 _ choraes rpecmanenlea N

a./_ AC.CQ\‘;\‘C H
\AQAL\’?J.M- 55 Crma .
€paissens AG cro

?méf_-./m! . 35ca x 0,59 x9,16 2 e e i (LD \lﬁ/ml
b/ Tlanchec Yerrosse -

. provection 5much>n (Hem) s A%0n 005 - - ---- %o ko /mt.
-E/'cznc\-\elh‘:' mw?}’icouc,\\e, SO ——— el i AO lzs/mz
.beéeton de ?en)&- (Ecm\ : AAoo n 0,08 _ _ _ - - - — 83 v
.'prol—eob’\.an eV akiBn o o o m —m m IS B S, e S T 5 4
.isclaten P,Ce‘-ﬁe (‘(CMB : Yoo x0,0% ______._.____._46 V4
« Dalle k'\% cm\ : ZBeo xO,’lG_..___..____.___._..QOO 7
. Endul.\’ en p\a.\rfe (Zcm\ s dloca x 908 - - —= - —- = 2o 2

G = 62D kqg/m'
c/- TPlandnec Coucant

-Ca.("fe\cxge LQCM\ % 8390 x 0,08 — —----—-- — &4 Lﬂ/ha
. morlier de Ciment (Zcm\ : 2ooo x 0,0 - —---—- - 4o Vi
-sakle L?.c-v\\ j ARBoa x 0,02 - - - = - - - - e 2.
sDale [(Giemy ¢ - s = = o o e e R bdoo
«Enduwk en ?10..\'1‘9_ (‘?.Cm} e i e P A R AR e 2o <~
-Cletsons - - e e e e e e = — == 15 Vs

G = 615 halnt.
cJ/_ Planchee &R.BH.C

meme chose ¢1u.9- -?\n.nol‘lef‘ Coud‘a..ﬂ‘f . G" = 645 k%/’nz
e/_ éog&ias_ Sechotirs -

. Carl‘t\a.se; S e . S e e e e s T i e o e e 5 4y ‘qs/ma_

HorKes & ol e e e e e == - bo »

. Sao\e D e e e e e e e e — i ——_— st 36 ”

.‘Do.\\e_ B ah e GO i e e e ke N et et ot P 4{00 4

JEnduX en Plakre s oo commn cmm mon o e = So 7

G = 540 ka/m?2



‘/. Fa.io;c‘&es ‘1

a/-

“/

. Eﬁ-«:‘ues Cremces (22 cm\ Absox 0,29 ____ _ _____._ Y=t st /mz,
.Enéuu‘n\' en 'P\o..\‘\‘t. o e e e e e e e '?-o o
G = 22Y kq/me.
£rcaliers -
— Palitec -
s Balle LBl «os weovmse s s somms w408 Re fnk,
o Miocler (4 erdl cmme s oo s wimm o s me mam 5 s ove= Yoy g
. ReveYemeny _ __ . _ ___ ___ __ _ _ _ _____._. 22 =

-— vﬁ‘fje -

h e« 18 cm ) = 28 com y & = &Pc\-ﬁb_ = 30=

- poids propce de \a paiNasse (e =12 ea

2Bos RE . coc divsomwa ves mEs e =S S S Lj/ma.
Cos &

- Tb’iés '?co?re des MQPC}*'\QS (\n =16 cm\

M _--—.-—-—--—--—--——---—-——————-cha ~
A
mafHEr LZcm\ et e e e o ——— e e = = - (/o o
s Cohdl . BBl 5 ¢ oo 5 e suesrme s % SR s = aw 00l
- Reverement aranite (kem) - _ __ ____ __._____ IR ~

22 . Ducchacaes :

— F\cra\-ére o g o v e D kﬁ/mg.
Plancher \Ercasse (nen accessiWe).- 1oo leq /m?.

— Plancher courank __ ___ - ____-. A5 =z
— Plancher R®C ___ _ - - - ____A135 -
— loaeatas_ Sechmes _ ... __-.___3Bo »
-— Gande CofPLS - - — - - m - === - == Ao ‘ng/MB.
- E:»ca.\f.el‘s _________________ 25a 123 /me.

3/, Sm—?aces de plandhes vevenant a c,lwaciue. vole :

3/ 4% nivean-

AL3 B3 Ve, es53 DA
Voibes vggg \/E;:- VFis, 57 45‘:':| Va3 V3ag :?; ::3
Pl Jerra. | GioB A2,53 47,32 5369 645 42,42 13,40 48,08
Volee ~ -~ T 3,36 e & S ~
Loagto el 3,35 3,35 ~ 3,35 e S I
Secnwir # Pl ~ # 4,89 4,88 2,44 2,%4




3¢ _ f!‘mie loucant -

J Vaza_.A%e | Ve -ws3 | Ve -cs53 DA 48D
Voiles Vagzwse | Verz. 653 | Vesa -Fay, €13 Va an YEG Vsan | Vsen
IPEGuw.| 608 42,53 41,82 53,63 44,69 A3 ,\e 48,08 | 18,08
Volee - i / 3,36 s e P P
Loaqia / 3,35 3,35 / - ~ - ~
Sechar ~ - - - 4,88 4,88 2, ¢4 2,44
. VAz3-A%¢ | Veqz.ssa | Vess_csa DAY 2eE LD 549
Voiles Vise Vesi | Vras_Fs3 Enx Veas Vues 2w | Y3An ve6 | Vsen
P Rde | 6,08 12.53 AH82 5% 69 n,28 4,83 2,50 44,69 [ 12 )e | 18,08
Volee — — / 3,26 — il . il / Pl -
Loqs ic- - 3,35 3,35 — 3,3% e ~ _ P s
Secholr |~ _— — e - o wor | 488 | 488 | 244
4/_ Poids  des voiles s
Lo haudear e ch aque Jotle €rank consrante , h - 28om ainss:
c}u\e P’ e’\:»a.issm e = 16 em .
'_P = X\: o B \'\ . L— r Z. F 2 ZOI\CQLACAAA- A\-L \/0"-]3 -
. A3 _ASC | B43-37 VE13 Vi &p VSAD
Vatles Hea - Hse El;; i Voia VAR Viee | veew | YeoE | Veew | Vaoy V3Ae
Pods (V)| 520 183 | 8508 | 2,30 | T35 | MM,28 | 3,55 3,55 3,54 22,16




1Aen\ifu'mhpn 4

©®

35 4,6k

- Panneowrx, é»e éa.\\ezs .
_ Voues .

4,06 4,06

) 4oy

© ®

2,35



5/_. Descenle Jde c\f\c\ro\e:_s_ :

Ch swes 0,6\S ROJbx§bl. .. 0,456

P. courank : 0,61S x 608 ... - _ 3,333
H {
Potds e woile ..

. '-_;;:'_5'_£_°_‘1_
G5 =1QRI{2.& .

mivib o B8 oo omee oo 43RS
U - I
Gy = 24,1317
Mvid i B4 oo
K oo sms 5 e - es s S5
G3z - 33,532°F
niv:d - 63 coe mmm e ——_-..33,532"
K ooomoom e e 3,395
Ge - 42,321°F
niv 4 Ge oo m o e e 42,221°
P. RBC : 0,615 x G0¥.---— 3,133
hoswne: 0,6\ x D\bx§ b .. 0,456
"POLAS éuu VO;’E ________ 5'2,00
Gy - 52,322 F
AVE B ¢ Gt oo o e o —ee-o---52,322F
Vide sanlr: 0,8 x4bkx0la25__ 4,485

Go = 53,801°F

Exe m-\s\e 3
54 _ Chargc_s:_‘permanenres :
niv:6 : Accdlece 1 0,22 24,30 L. o.. ... 4,05Gt
P lecrasce: 0,622 x608 .. __...3,8%4
chow e :0,629x0,06 xbbh .- 0467
G" B 5’3!1:*‘:
D R < £ ('t B

Vaile

VAazs.

b - 3unc)\o..rcie_s_-.
DAGE K GBE wmwimm o = 0,480 "
0,Acox 6,08 _ _______0,60
0, Joox Olbx 444 _______0,0%%
Qe = 4,160°%.

e e e e N AL
rt 014:{5 ‘GJDg ——————— 4.0‘5‘1‘
0,45 x 0165 4,6k

Qs - 2,354,
______________ 2,354°
BY o o o o o s an, M A

Qe « 3,548°¢

SRR OF 77 5
Ko o e e e o = =2 A 434

Ay = ¢ 42"

K oo e e e e o == A1
&L: 5,33Gh

S -1 1
0,035 x 6,08 _ .- _ - _ - 4,064
0,135 x0\b < Y, 64 - _ _ . _. 0,43
Ba = 1,430°"
______________ 3,13.°
Bs « 1,43°



Voiles . Azy - Asc - Hse [Bia-Bsy /G _G51 [Cy- 05y / Fou_-Fea ALY E 4 Rea
| niveaw: G (o] G X l G Q G ‘ (@} G Q G K
6 5,343 A 4o 834 | 4516 | M,312 | A 834 39,646 | 6,029 | 33,646 | 6228 — —_
i 5 AY, 342 2,354 36, 6% 3,9k 32,918 £;3%1 35, 4oo | 40,258 | Aok, 359 | A8,315% 5,343 A, A6
|4 24,431 | 3,543 Yy, 42y | 6,292 | 53,924 | do, 868 | Mo, 554 | 44,28 (Ao, 232 | 34,233 | 44,552 | Z,35¢
, 3 33,532 | 47942 62,136 8,680 34, 93 | 45,355 | AkG, 008 | 48,346 | 235,585 | 43,804 | 23,357 3,5%3
L 2 42,983 5,93¢ 29,923 | AM,068 95,936 | 43,342 | AB4,462 | 22,345 | 300, 828 | 56,323 | 3L, 36L | 4,342
* A 58,322 3,130 33,68 | 13,956 | Me, 949 |2y, 328 | 846,346 | 26,33% | 252,314 | 68,354 | 42, 143 5,336
L0 53, 8o 3,130 49,313 | A3,456 | 413,138 | 24,323 | 224,08y| 26,3}y | 333,333 | 68,85 | 43,438 | 593¢
|
Voiles Tranevecsoux -

Y

O

| Veils IDE- 2GH 346 36H 4B - LEG 5Ab _ 564

[ niveows 5 a - a = = G a & a

6 _ _ $3 313 4,276 . —_ Ao | 2,021 3,11 | 4,301

5 - — 81,333 | 46,637 | 2,621 0,633 35,583 | 7,265 33,32C | ¢, 601

g _— o A33,353 | 28,518 | 8,003 0,333 58,336 | 4,503 | 62,535 | Ao, 201

l 3 — e A85,373 | 40,339 | 43,33%F | 4,233 84,448 | 43,353 | 83, 24% | 45,204

l 3 4,848 0,526 | 233,383 | 52,460 | 42,525 | 4,533 | Ao3,96L | 22,933 | 411,353 | A9,501

.M %,24C 1,052 | 283,413 | 63,324 | 23,653 | 4,833 | 426,375 | 28,244 | A36,66L] 23,201

-L 0 8,25% 4,052 | 235,86y | 63,381 | 24,664 | 4,833 | 418,983 | £8,2¢2 | 433,888 23,801

Volles Zon a }‘u cl {nomXx
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[xodaec:, :

les exaliers ?ce/uus sont conshifives de vdees Pe€ a.\oriqueéa e beton atme’, Lis

'Pm'h'e(‘.s Mr\l- en éa”f.

\eine d'erpm'sseu(" Ao erm |, La ‘oncfion *Polier - Paillasse “ esk assuree

par des 'becc!ue'r; , Ui pac scellement A'a-ﬁ)a_se. a P'eﬁfof[' Fansmis par Ja Vm'.//asn_ A

-Pa.\ier ;

2x2% - 284 em L

A48

1

[_:ZQGCR\. %,

Nimensiens
howleus de )Ja macche = he 16 em |
%“0‘\ =28 ¢ .
Emmacchement 446 o = Mbtin..
hauwleun. de o volee : H= 14%cm

inclinaisen ‘Palﬁassc /})orf enrale

Lre

A = a.rc‘rf_lv,_‘%_ = 283 £ %%

n°™® de marches:

h:.ﬂa:.ﬂﬁg

ﬂ marclnas .

potlee horijen"n]: Se Ju 8ol ¢ F o T8 dons
Zonﬂueuu‘ AéVC,O?Peé N /_’:,_‘g‘_-: 213 cm -

Revekemenl 5 4 con. (gran iFo).

Cos &

’P('e’c!\'mﬁnsfonnemenk Ac ]’e'?m(s;emn. 33 Ja. ?ai}/assc. 3

L

3is

!
ep £ Lo = Ay £ e £ 45,5 .

At e = 18 em .

Ve;‘-.'.%\'ca.kon de la relallon de “RBLONDEL ™.

0,53 <

a+2-\—\ < 0,66

9+ 2W = 2% +2. 6 : OCo cm . (ye’n:.f.(e:) ;

_/H_



Calew -
A Volee :
a./- Char%es ek Su.rchcﬂ"ses dans Pq. volee »
G- 61c hg/m? K = 250 Ls/m‘t.
9= 6 +12& = 33c leq/m*.
q)mp = Fo x A6 - 4,425 F/m?.

b/. E valuakion 3des sollicifa Kons :
Ze moment .Fle'ch:s.s:mﬁ- en Mavce pourca ehre caleule” pan re'ference. o la poukre
AuC  Seax a_\st'c:; simples , de ?orTé’e e%a.\e & /o dishence Aora‘jen‘qpe (L=2376 cm\
})'aﬂmyané s Pe paller inkemediaire e la Poutre de ?’efl‘ase.
f'i("‘/mf’)

H E_i_L_LLUJ_LLLLL@_
.—-bz::x.T A &

Re

x|~

Eia
4

moment des ,Torccrza/e;; ¢ e
ﬂﬂoz- - ﬂ-%—- - Fhﬂ.H =0 .

=b RA = C‘;
A

M= Raoe - g0 22 | Flra.oe M.
£ L
o Hodl _ a2
B T )
poun = = L | (x:&\g qL . On cefeouve Poxpression dw
4 L : P
moment -?Pe’:‘mssanl‘ en rravee de lon
poubre  de t‘e'?ef‘ence..
c/. fecradllage :
la sechion est recranaulaire , soumise & Pa Plexton simple . On
o;éop"retm_ lo. me'vthode _d_!_t: i CHARDN "
Mo gLl o 445. 2367 4039 bom .
8 g !
\1L‘ = 8 & 49_(‘_#\_
}‘I: ;)b_.ézADCm- %’\:.:43345/(»12
Le doo cm . 2
ﬁ (_S?n\ = 2%00 &3/("\!, N’t
- £ AOO = ]
Je A5 M ouse3 _Ck. 352 . g .
Tl W € = 0,300k.
Te = T2 . 8o ka/em® 2 Tu.
Yo
A - _M = 4,4 em? on aéo?\‘tlt‘cx. | G\"tﬂAo/mf e 4%cm .
Ta..E. .k

AcmoXuce de reépartifion 1  Elles sonk odophees tel Gue Pucs Aedions »ok prise
.?or‘fnﬂ'airt:menf aw 4y des aemakures ?rino.'.qm..\es )
Ac = AL(471) = 448 cm?.
5 on adoplera. - G HA G/me e = 18 cont .
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- Armaruces Yransversales ¢

Tb Tmo.x [LVN ) 1B Tmﬂ.l = .q_'l: = 41 553 b ®
T el 3, Y 1

%:—%I}T = 3,:1'5:”.

3
—_ Tb = ../I_'?_i}_'_l—?—- = 1,}? l‘ﬂ/{n’lz.

Noo ¥ 8,35
To = 15, B = 673 kg Jem’.

Te < T\s = Arma.\’ures \~mnsvcrsa]es non ne'cg:gga},re , on Qrenc; a.}g;rs
des acmatuces de moﬂl’qae : ¢K (e s 3ocm) -

&)_ \j(#:'\/t' 'l:ahans %
- Conc;iﬁan de non ,Q(‘ssuroh.on : _
U__?, = max (@,T¢) owee i T KT, Wy
B Adowp

Te » 34 \[He-Se
@

K = 4,5 0° ( ;’;r;‘ssutaﬁon Peu nl/b\‘Sl.LlE\ .
M o= 4,6 (aclers H.AY .
56 = 40

j_. A = _..l..!_’ifl.——- = 0;94@-
By 2.%4 2allox

N - 217,38 kﬂ/cmz-

Oz =3231,6 ky/em®, Q} = max (T, G2 = 2834, hy/cm®.

Ta = 8Boo  be /cm?
oo = min : = 28900 h Jem? Vear flee) .
% T - 2836 4 28 (Veusfeed)

lo codbralnle To eXx admissble | clesh o Pk {mposee paa lo. condi&on de mon
.?Jssu(a.ﬁon du betron .
— Fléche :

Za ll.‘_“cl'\e aamfbsuo\t ARCoL Pt'ma.ﬁé Qi 4/30:; Ae Qn. ‘?U\“.—E,E ‘nurfsenl-ape “L ".
b ;f’)'é’c.’we en Fravece esr donned par 3 ? P

: -5 , 4L < §=24..2% = 9a2em -
384 £ L doo
E: mo%ule de Aeif’ormaﬂan Poﬂad"udfnkl = %ao \Iq—h’ = 4“5 oo kﬂ /cmz.
T . %W Me19% | apeg,l em .
Ae A2
q= 1125 Hmf = M25 koy Jem® .
a— _
f= S . M5 223 _ p3c m 2 f . 036 em. (Verieed).
A8y Mboo x 8666,6
— Des contrainfes e /’fau'er v
— A 4,31 > ks 33,1.
= ¥ee = 1 xlooe = 2,434 _
o R ! s b: 0,8%¢o.
s— —
B-ﬁ. = bt = 4‘0?4' s = 255?;8 ‘5/("1? < Ve = 22.:;0 ]!3 /cm'.
AE W 4,1 x0,84Goxls
_ Condi kon de non - -?(c\ai}l'/éf H
A > 063 b5 T5 | peaxdooxo x Z23. . pag cm? (Veuifced).
Ten ‘\‘24:1:

- A



2 _ Caleul des be’cguers =

24_ Dimensions :
Lo hawlewr des \oe,cquers ne dof Pas ehre e'n-?e/t.a'-mru =g ('DTT.U\-

On choisicoo une hawleur e = 3em de la volee < o 2 ’Pa.fu‘eA..

D
ml"‘
9.2 . Evaliation de la charoe " P7 aua Pe l:v'ca]ue(- ;
P = 9q- L. K’i q* -pqtés de la volek su.a.oha,eﬂeé 1,125 "/ne

L: lorguewn horisen“'afr. delavolee 2,36 -
X-\-. C;:éF e comPorJ—cmer\!:. =1,%.

Pa 14385 x 8,36 x 4,4 - 4,35 k. !

23 . Sollicttakons bouilis dos
lo. secHon de Plarmaluce en boucle des \oec.quﬂfg J{qwu.; , becquets dlagpun
reca colcwee en prenank comme Poﬁéle P derance £ "”JI

enbre Bs phns vehicaux Veb W pans que celfe porle Aé

A.o;_}' wfbu‘.eu.f'c a [a. + ’_)Cm] nd (hfér‘t‘wr‘e a he , ,4.."‘5""‘,
= 12 cm .

P> a+32 = 3+23
- e s Sem : Lhie Fom) s mock 4w Aeom.

M:=P.2 . 435« ‘13.10—2: 0,57 b.m ,

2y _ Ferro-i”aje. s
Aciec Ac;X . Qa = 1600 }23 /frr’le .

M‘; a‘S?ler.
.o s _ 45..053.m% 544 :a{k? 23/4
e .\:-\\z ) Aboo x Aoo x 5t ’ & - 0,863
ab . Ta | Abes | 484 hy/em® < Th - A3 bg/em?.
ke 23,4
A = 2, < 5,85 cm? on adople ¢ boucles e 52‘44%"2. (é.:—ﬂé'cm\,
Ta. €. W
&k . ‘\rmaru.r‘es ée re’gmkdfon :
Ac = ._.‘}A_ . B 4,58 cm® . On adopl ‘?ﬁg
L i

¢ . Ve:u'u;P('c,wk.ofl aw Cisaillement -
Pour Pe caleu! de Jo conkraiak de eisailfement Pa. valewr de dq esk prise e'jaPeof 4.

P = c,,L.?fq = 4125 x &1t6x4 = 3,1ME.
Tmax = T = 3, L,

meax 3 —
To = —I\; 3 - As;"‘a' l*o ? 506 kg sem?® < To = 6,38 k‘j Jem?. (V“""'de“cl")'
. o fu. Y
38
armaficre  transversale nom necetsolice .

23 . l)t‘spos'cﬁ’on (‘:ns\-mcﬁ'ves ! (j)._'l-. U\
i/ Llacmallire des \:ecquers deven elre  realicer  aun moyen de boucles ow de

Cadnes jQemw::..
A f. Ay  armabivwes en boucks des 1:-8c7ut'—f§ ne peronk Pas ca?acefa de 79«43

de  deux %m‘s P hawleun 3¢ oo seckon dlencastrement Ao \gecquo_‘:.

1.




3. Gonde - Corps dencaliee -

34 Fecl‘o..k“uga 2
- Yoids ’?("o?m v Gmée- C_,afps, :

G - [4,05 x 0,06 x 2,80 4+ 0% x 097 x 2,82 & 0,13« D,‘Mr(ﬁ,go +D,8_'lﬂx25cm

= 3%0 J?ﬁ. L= ?_,?om-
- Pxids fropre ma."hotelc A& a la main Guranle > 5 p
Gm = 4,?» G - 4;2 x 9945 - 1M3% \13 ‘1':],
wl
- & . 2%c _ 3530 hg/mb. A
G = "Iij T" 2,30 = 3 a [ lg
‘\-
ALG - AL q/p = 4243 ks/mb. o}
™
M= 42.PH - 42xloox 4,83 = 213,6 kqum /ml . EZU?HH 777
N . G = 353,6 LS/MP (CDMPI'ESSI'.D%. / - Do
T = 426 2 424, 3 kaq /ml. m
EKCEH;’("’(C;.}&/*J Pa = = 2'3;5 = G;G?_M = 62 Cm . \\ 4 J,
".

e =

~M

nf 353, ¢

i“—— = ﬂ 4 3 c<rm - ya A? ]
G ' & 4
e.> B = la seckon est patlelfement Comprimee,

é'eﬁ’or\’ ek un ef?pr}- de @m plession - Ze pu{n}‘ c!'a_”)!c'czﬁon de /o cesullanle des

:?orce:» exlerienres se trowve en debors de la sedfon mc\ranﬁ.,{/m‘pe,

Meh - JZ.R.E.&L.B.\\Z SQNEL B A Tem | i e Beni . (\“.,}cm)
e Ta = 1boo ES Jem? F, G{ - 137 }es/ona.
= 2‘1}?33 x doox 5 o-ig f_’_ G_é___ = 0,423
- 062 bum . nGo + Ta

-—

¥:-14-% . 93859,

. 3 7’ ’
Meo > Vlexb 23 a.rm%res CLmprimees e Noak donc xS necessalre Azo .
pa‘\\' I"Lj‘ s PP m0menl- Pe{:;\,{ssqﬂk Pon rq,?‘;o(‘k‘ cLux  aciers }"enéus 68'39!')“‘& PM >

M2 - M . A/.-F ’ owee 3 di¢svance du cenkre Jde pression awx
amo fmres Yenduen,
g = Ba <+ his - C! = 62 + -:,T - g. = 63)5 cm = D, 635 m

Mp - 249,6 + 3536x 0,635 = 444,14 AJm.

Hgoe AN g6 i‘“ i
Oa. b.K? ¢ = 08466
b . E:T:: : 903 hg/m? < T .
A oMt g 56 emt®.
Ua. £.%
A - A _ -,JT. 2 6,56 - %53,6_ = 6,3[/ ('mz .
Ta Ao o

o Aadeple’ i 6 F AL ml ; e - 4%em.

¢ (esrqcemen—‘-) £ 3ht = 321 =21 cm . . dan

n

ezAZ tm Lvé\,{,f"eé) :

N



2. < \/ef\i%'c;.\h'an des lonkrainles -

_ Axe newhre - 2y® | 4 A(h-w) =0
=b 5o }'Q + AO’I;"} \A - 508;5 O
=0 % = 2,3%0’”— .
_ moment d'cnerke = 1 = ‘il_%. + A Kh_g\z - A1%6,806
K. Mt . 23,93
I
Tu - K.o = 90,2 keg/em® < Th .
O = h K. Lh-a\ = 1‘554 Aj/{me < G:ag

* \/ei.’,-?fca&'.on a Ja non ,Pg'ss;‘.rainn—;
7

K = (0% (nL\.C';i.B‘lé(\ . m = 1 .
we = _A - 0,017
! = 0,
Z2.%.4
G = 4035,2 Ag/cm".
Te - 4558, ho/em' T = A55% oy /em®.
Abeoo bo.)/rrn'
Oa = min = £ ~
%4553 , _ A55% J'Ej/rm
* VeuilioBon a Plebloct hmnchank
' A‘G_-.ﬂ_ = L{‘-r ,__'f‘__ i
A.Sa - 6,38 xAboo=10848 kg .
Te M o 2o+ 44908 | 202308 ke
> 3_8,.5
A.Ga > T« ﬁ% : (veniee).
* Vw‘c&lﬁlon an  Cisoillement 2
W £ %\:. .
Te = v = 0,2.? Aj/amg
b %
- Croc\wers 3& mon\‘agﬂ_ 3
O0n 3dis pose o ¢ cnochelbh de

< '4,45.6:!: = 63 Lj/rma-

c

(\/e;u' Sa e’e\ .

AGoo 123 Jent %

L\/e:oidﬁ,:efe\ :

(v Joct).

/Aswq.

mon\'a:\e —?\aceja aux exYrémilea du

onde - corps mass on - PoUA

2 C(‘uc,\\e)t; . monY e #5
T. A2& o M2¥ 59y hg. 2 ¢8
2
A = I__ = 53“ = 0,3:, sz.
Ta ANeo=

kP

On prend 2 ccochel de 42 .

. ¢€: de m'aﬂ\'njt.

_ A6 _




4 Palier dlexaliec

(|3

T
v
'j’ o)
. "M
y 65 P a6 , L
P 4 L 3o i 52 ) 3o 2:’
Vs s 7 7 > 4
£
hi
o
Pouxre 1
Avaree = (6742 x b = (670 « 42(253) x 446
qpelier = (G- + 4,2 Q\x PP =

(522 « AL (25S\\x 0,05 =
— Acmaliuces Peiacipales

<1663,
538,2 hg fm]. > 3160324/
(YL = a\rﬁ = 431 £3/6M2 # ‘g
Ua 2 Ua = 2%v0 ke /cm®. 31
2 s A— 3,‘0 ————— ']
Msp - ‘l'z? . 16632 x B° | 43a3,32 kqim.
g
- n To - =
« = — == = 0,11'23 — X - 1. & = 0‘353
mw{fqn- A
Med =

LT T N L L0423 x 0859 % 433 x 3o x 23
Mebs > Mgl

= Acmaruses

= 5543,43 &s.m.
G:,mgctme'es non netessadices
z
q,92 .1\ s :

o = IS. Mg s x 3%, ° 90433 = ‘\:_32,?:

I W 9800 x 3o x 2% & = 0,3031.

z

A - ._:.EH—— z 432%,32 .10 = 4,32 P Aoil‘

TJa. 2. 2800 x 0,93 x &7

TMRAAL. (3,38 c)
On aJoP\‘c Poucs

A Pac con sYhcuckon

x Vecilication des lonkainfes s

A¥A lo
) Axe neukre 1 S = l’;'&if_n.A (I-.--j\sa =b 3=3'OL cm
— m¥ dlnérhe » T -

,‘:a_'a‘r.’ e oA )" - 23493,330 e,

Ks ™M, _ %503
T

)

G-‘o - K.y !t?,Gl{ kﬂ/(mz . E\; = IS:} bs/(mz
Ca = no K. (hoy) = 2422, ke /om®

< Ga z 2%0okq/cm®

(Ur’ri%\‘;@\.
A7



— Armarures Ycansvecsales s
P . 14¢3,2 x 3o _ 957%,96 hq.

T« q. < = 5
TB = _-_—Z_ij-as—g;:‘- = 3:6"' bﬂ/{lﬂz 4 T(’B.
b3 3o A__a.- .
E € max {_(4“0'3' Tv&"‘\‘h & 28w o ok . k. 46cm.
0,9 h.
61\ = .f'-cﬁn = 2800 La/cm"‘.
3 {2_ ekclecs
Ae - (; ;-l- = DJG% cm? ))D'u.l?' i Ca_é']e de ?58 CA?«:\C&": c’n.'_ 46 Cire .
Poudce T
-— ali = B2% x 036 = 629,2% k /[
Apatien | ’ o /m >a‘:‘53‘4,23h3/mi.

A%e . 255 ko /ml.
2,30 5/”‘

"

- C\G.a.-tps

— Acmakures peincipeles -
Mgl - i\%f - 182,33 hg.om.
Med o L X, 5. Th. %W o 5443,43 bgim .
Je béton peud nufdit & Pa comgpression . (A=s\.
2 soib 3WAAML (333 ).

Mr\s > M_fl =

A = .__'u‘_i.-\—— = _M—- = 4|:}% cm
T _X‘\\\ 2'&00:%;2\
on aéo@\’e par conatudkon A’: 3WA\o.

a— A(‘ma\rures \frqﬂsdtrso.\exz
P . 4525,¢3 ky.

T= q. -5 =
T - ;‘" =218 kg Jem®. < T,
. (1S
A-o3 *2/mp\ .\ .
( h\ = ZI(CM ADUL é' = ‘16 (% A

E ¢ max {
- 0,2 . h.

2 Ehrcecs

Aes =52 L. 20,50 em™ { )
G‘E*, B 1 e AU;}' 1 Ca.t\('e" %Q (;258 espaced Le 461:”\ ;
Talte dw Pedier ;
ACL'CT C\)OMX Cr(n = 2éo /E‘cj/fmz .
U‘c‘_ = 4600 b—‘j /‘-’*"'2 . 3
ay = W5 ko /uml. B
M = qy x 0,09 =ﬂ01|2.5 }zﬂ.rﬂ- . ~ 1MP +
- s, M - 'S X"Dq 2§ o 026‘{ &% \k = SG
= = = 0 =
Tee oW leeo xloox 1% £ s 03236
gt . T= |
=
M
A - = 0% cm?. on adeple 4 g3 (e:20cm).

@HC..E.I‘"

18




5. lcadson : Volee - Paller -

CeXe liaison eskr assutee Par pune bande de bélon coulee st

—p\q.ce, Aurc \'Oure 'IC:_ ?a.r Ean 6& )'a. UD\e'e apre;s U:nrélr‘Pf:’)c//‘f‘quﬂ r.’)e.s armamres.
sorfants de la volee pr(‘%‘orl uee ebF duw pelier .
Celte  soluflon permek d'obkenir une arande ctésiskance de /o dalle

?
une meilleuce ﬂqmnﬁe tonkre Je rlsque A'cffonchemcnl- de la voleé
l'acier de Jlaksw n Mera cafcxjeé Poua :

g = 125 kg/ml x 2,36 = 105 ke

et A -

c._l’i:‘.re el

il 1,34 cm® . Oa adagle 4 88 /ml.
6-— 3.):4”(1 clb\. "pcu}t‘er‘ %

On adopte comme armalures Supamenrea ek L‘nfem'eu.rm
por consrructi on  des $H &,

7_ Acer de montage

Ces acdlers ;;a(\\r fpre'vus Poun }% Peue
aben de e Placer dans Ja con shrucion
en Acler doux (Q_:a. = léoo /53 Jem ).

ae é& ﬁa VoP!’f/’ P(‘("fql::rt'7u?é
% poids progre de Ja geillasse s

G - 6o X 4,4& x z,}( = 24#5 é:-s
x* ?oC'35 'Pl‘ch‘e maé‘ore’e' .

Gm = M2.6 - 2574 bay.

9/1 J(s?ose u’e ll crochet; dc /eva.cée qucc:,, p.IVEY P/éoc}~rt'm¢'/é’ dc /Q Vofeé
d'esceller , men's Je caleal pe ,ferq. Toun 92 crochekb :

o Sl Gm _ 2534 . 42873 )cg .
2 2
A = T = 428} = 03 2
Ga Aboo 1S9 em.
Dn adople des crochets de @ 1e.
3HAo 3HA%.

B /N
Z] R YT LHJ—I7¢6
\E/H/w_ 4—/ N

3HAIL




AGROTERE,.

<

a

Par

In¥coduckion : L'accotere  es¥ un 575\‘;mr— (sosvralique , assimibable wne
console encasteee dans le plancher Yercasse . E//e esh solied/ee
son ‘?més 'PFO?C'Q G df ?a. surchatage éae d:‘& macn C‘.Ou.(‘aﬂ'—é
lee seckon éanjereuse e sbuee & PlercasYeemenl .

le celcul Ae %ero.. ToUT wne basde e A P«‘ne’ac‘re de Se(‘Hoa e xAaqg .

—_s \ s M Py
|
| 0 l’ G:??oka/mf.
_—1 T 4 P - Moo kg /mb.
Prax = 4,80 .
TL = 133 ba/om?.
Z Ng . U:q. = 2800 1:3/(,.,-,2_
=N f_4b_../
- Poids propfe de /Iaual‘érc v G 2 0,42 x92,5% x4o0a x 2500 = 165 Aﬂ /mP
- Su.rc.\wa.rse_ dle a la madcn cmuwranle Gm = 4,2 P o Alx1oo - 120 J;.a/me.
Effocty - M=42.P.H = 4% x 0,55 = 66 keo.m /mP.
N = 6 = ALS he /mb.
T = 4,2 P - A% la /xb.
Eo:ﬂ:i:@,'fom:‘fbcm-
N 469
e, - he o AL 9 ..,
(= [
Pulsque e« > he  oVrs P secKon e ponkiellement Comprimee . é,eq%or\r

nOfmoJ

73 N
=Wicirant Placcokece

e wun ef)f’or‘l' de fbmpressioa )

R poink &'app‘?a’oakﬂn de Pa cesuPlmnle des Jorces oxberceures e Frowve en
dehors de la secKon r'ec,\—qngupabre soumise o M jp/’exl'on c;:ampose'é.
e 1
AP .‘.__fl‘ﬁ MQ We=182 d=2em
| 4 J, h-=4ccm .
e —2
Mrbo = ‘?U"L.“.X.\a.\nz = 1. x133 x 0,423 x 0,859 x 4oe x 10 = 2,48 Foes .
Metw > Teaxr  =» Armakure comprimes non necessaire . A'=o.
polk Mg Ye  moment -P?e'cha'ssanf' Pan, ra..QPO“\‘ aux actecsYendus dc’-fcm's Do v
M-f" MexVy 4+ N,f, avec = e.,.b{..-:‘s: ¢¢ cm .
PLE Mp= 66 4 465 x 0,44 = 438,6 ks .m /b
= 411
P L LR ST TR
T b, W2 g = 9,36AL
UL « __E::_ = 24,6 53 /(mg < (-]:t:
L
A = My = A28:6 410 - 0,52 e
Ta.£.\w 28coxf3cit xfo
du.E R’ L A V4 DL ot ~ .~




~ Condibion a la frmq,ﬂﬁv'fc’l
—d 5
A - 0,‘16 Cma é 0,6%—2—' Sl T EOe 0,693 535 x 1oo x Ao = D,ﬂomz.

Uen 480 (v 'Q‘e‘ﬁ.'\-

Rcmargue %
Con%;rmemcnf’ anx C.CR.AGR , cclle sechlon élank ,Pa_ikfe. ,on adople abors wne

secHion A cumatures ménimale donnes Par Poo condibon a Lo vgra_a;gu/é/
pock - SHAS/mB PS?QC‘G’ de b= Yoim. .

_ Veribicotion -
- art 5133 (ccRAGRY.
Emin £ 3. Me = 3xAL = 36 chr .
ce que esh ue;«.'oﬂ('t'é PLu':squ E = 9% e s

_ les conkcainles -

%* axe ﬂeb\-\‘fc 3 S - _‘f_zlf _ n.A (L-..-a\ == =5 51;7'2 - 15 x 1,41 k"lo-i\ ey &

= % = 3,@@ crm -

« mt dlcnerfe -
1 = _‘:-si? 4 f)A (.h—fj}z = 252?,88 (Mq.

2
|
K- Mp o A3%6.0 548

I 2523,8%
T o Koy = 20,28 kylan® < 0.
Ta = n.K. \L\-j\ = 548,13 hs/amz < Tan - (‘\/e;ufcﬁt'eés.

— ‘;- /a. non ,Ft'ssu.ra.hon 3

K= 40° (nuwsible). e Jp =D . 00352
o o= KM e = 3% kj/sz- &0
¢ /'1-40':‘3

T . 2,4 \/_T_/_:___E‘ 2 2993,0 kg /o
P

U:; = max (T.,Te) = 2993,6 kﬁ Jem® .

L Ten = 28co ks/rm? -
Ta = Mmca {3 = 2%co Lg Seat. (védcf\‘efe\ .

) 23936 kg Jom?
— o Pleffocr branchant »

= M el T A.Gq - 1,41 x 280 < 3248 Lﬁ
AT > TOgLai e M 220 4 A32,600Y | 43cy kg .
3 %;JG
on o \oien ; A. T« > T'f (‘\/J\;P"e;)
_ o [sailleamenb .
’(’b - T z 4?,4:: . - 0‘43* bs/fm‘? .
. ‘S Ana,‘.ii..\c

To = A45. 0w - 4,45 x 535 = 633 kq/cm?®.

on a bien - % £ T (Vc:u'FCe’e\.

2



- Verikicalion au Seisme Pocal ;
ConPormement a Varticle 3.2.4 (RPARAY Jou Pemenbs des shruckirea Aecondalres
dowvent ehre colelel  Apus Yackion des /?orcea Lorlgenbjes Auivant P jg:armu.f’c

FP = ‘Z-.-.I. . CP. WP opMNec FP é_ 4,2 ? .
de 'Proéuﬂ‘ ZI &e'pend de P 3one ek du qroupe A'usaae_ ;
z2.T = 06 (dans notre ca.s\ .
Ce = 038 (¥t consoPe RPA 84\ ‘

Wp = 165 ng/mp (p’:ﬁ$3 Propre de cev G”Pelmrr\‘f\.

Foo = 86 x02x 465 = 13,2 by /mb < 4,2.F = 1% ky/ml.
. (Velf't'?\‘e'e\ ]
Pulsque Paccorere & &€ dimensionace avee Mmn ef’Porl— supelexr o P’eFforl‘ cree

par P pelsme bocaP |, donc  ePPes est vl piee |

Impocrant :  Poun uilee  Plexces dlouverfre ey Hssuces , 0n preuml des
armaluces perpen diculaires omx armalicres Pci‘no{pa})e.a a\m: senk
a?pe%:u; des  aamalires de Peaw . Sasiv- 2uHAR .

22 o



PLANCHERS.

4_ Plancher Yercasse -

les panneowx de Aales consrikiant Pe planc\r\er Yecrasse pontr consideres

comme pleines , mais en re'alte’ rerrains , preésenkent bes pel/en ouverlicces
fe,SC('JQ&o 'Poud‘ ?e_ Passa-qe des oAnes .
On dﬁs\’i:mau.e, 2 brpes de éa”&& 3
a/- Dalles n:_'Posa.n\’ Aot 3 Cp"lc:: ek gbf‘c Al pe ¢e .

lo/- _})uHes fcposan\' PRI c;:,f‘é.; .

A _ Methode de calad ;
Powr le ca.lcu-\ Ses e?—Fortq el 565 %’?e\clwes 07 uﬁ&'&e(‘a_ Pes l‘aUeS de
SR.BARES”,
Zes e’L‘a.?es de calewd aenk s

- ca._\o\.Je\" ¥ = avec &, W Yo 'Fehjé -PQHLE; .su..hlaﬂb'/( 7

b s e 9;; = cbrande_ 9oﬂ‘.§:‘a su«‘uan\-y.

Lo valeur Ju c‘oe;-. de jocsson pour fe belon arme : 4 015

_ On Hre des Yralles:
L Ws s coe.F de .?P;che an miflew de la dalle .
cWes 3~ # # o bocd Bbre de Pa dalle .
. Mxs : wmoment %?ef:lu'ssanf: dans Do sens X G miliga de 2 Salle .
- Mys ) s s~ 4 ~ Y 2 % zZ P
. ngs 4 P "J.oré» Ql'l_n‘e de ’a_ :}:q,”e. .

- Zc,s _?le‘::lqes 50:\)” §onnet;;—'?M1
,?3 = Ws, _%‘-i}.é Z 'an F __g:: (au..:. m::B-Eu. Ae ﬁa.. 5&”&\

%‘o‘s - Whbs , _ﬁ_’_f‘:_ % :fa = ___h_._ ( ol Ml‘&'&d. CL-:. LO(‘A @{Lre\_
E. hy Sco

charae uniformemenl- re'pcmﬁe Aus B duille .

C‘:
E = Yoo.Vaig.Ar = A2316l ko Jcm® .

2. Ap flfca}fon :
-~ Pannecu ©1 ,
(e panneaw ex  encashre puc 3 cSles ok bbece aua Jo W2,

92(. = & = 3,46_ D']E, = 3,0017\ .
Py =46 = 464f 046 = 448 m.
g- (6 +428)x Amb - 623 « ML x doo = 44 kg /ml.
¥. & . 2°° . 061 =03 Y
ki “,48 LLLLLL L L,
0n Fre des Fahles de “R.BARES" . E
z b
Mxe = 0,6130c . 9.« , = 0‘,4"(2 Vom . fys Hyas Zﬂq/"‘v
Mys - 0,013 . q.%% - 0350 hom . . I -
Myas = 0,038% . q.% - 0613 bum . o (Wes\ —
ws = 8,06 |

v
¥
N

Whks = 80,1211 . VP ririd
- - = m‘f



_ Sens X 1 _ Artmakuces ;_‘nPen.'mreA »
Me= = 0,85, Mxs = 0,85 x 0L = 0,12 hm.
A% Te s AS x 0,1%07 . Io%

.11 R ——— = .____-————2-——_' 0,003?
[P N 9805 » oo x 13
i &Su{‘
@ R =162 N
£ = 0,4313. Aé
| Tee ?28oo A Aln/
ob. o 22 o S ! ..
s
At -:_"_4_&:.——-— = 0,123 10 = ﬂ,ﬁﬁ(mz. d - Lem .
Ta. £. 1 £%c0x 023118 x A

sak S5HA 8 mb. (85%1cm®) -
e = Pocrm .

— Acmaluces  supecieures ;

Max = @,5- rlks = 0,5 3 0}4‘12. = d,D’M‘ l"o"’l. .
= S
_ IS, NMax s IS x O,C)"?"l-nic.!T - D0029 = \'UL- A
& Ton & o T JRoo x loo » 132 : £ - 028>,
Ov . 8= « T .
"3
A‘\.x = Mnx = O,Zo sz-
Ca.&.h
St S5HAG ml (M40 cx®)
e = Zn crre
- Dens Y -
— Armakwres z'n,Pem'e,m‘c_s :
Ml:'j = 0)2‘5 " "7)’5 = 4255( 0,350 = 0.25:}5-
M. A5 Ned g s0a4 . \ s 383 & -T2 <« T
Ga . b. h? £ = 03563 . k.
Aey = T . 95 eml  poib SHAAL /mf. e s fe em .

TJa.2.h

— Armalures Supetreuses >

May = 45, 1‘1_35. = 05 x 0,350 = (9’4:}50 Lo

a5 Tlay 40085 o \'“"32 b = & 2 &,
Oa . i‘: l‘)z E:-9%6o . b

™ .
Au., = __a_i‘i—;: = O,ﬁocrnz Aa\l-' SHAa % /mg € :2cch.

G &
1y thrfi(cuﬁon =
u/_ ge'c/;e ;

y

0,14 x 3,02

3
=4
>

" = D&Y » il e e = AT B
E. h? Az71161 x A33
-gn = o = S = 0‘60 L
SDQ 500
‘fs < ‘rﬁ - {’?r’c"le VC:\/;fc'(.‘_: .

s 28 .



=¥ i ('I- "
SR I =] S | ROL AL R PV L
‘? . ’ ¢ Affn:]_r \ﬁ

(\__Y_z 5443 kS/sz
- b}

T = min 32 Gen - 8Boa. . 2800 b%/{mz (Ve’n'vg'ea’\.
(fr = I

c/- Condilion de nen —Pf‘q;jﬁ'/’lé’;.

- Sens 'Pn('re.uu_ X o Al::c. > 0,65.\5_\\ __%E_ ) (9-—35 - aéﬂklooxlgk 5'5’5 ?- 061’
Ten -
= 9 cm , .
(Vembﬂﬁee\.
_ Sens pocloun y > Ary > 263 b L. Se | k" ‘"3_) = 9,52 cm®.
B e (Veriheed).
3/- Vei(»,gta/fm e Osarllemenat -
+. .Y . T4 x 448 | 163F ko .
Z 2
P(-b = L3 o 46}8 4}(1? }25 A’mz
L. 3 b, 2  h
F
?b s 4',45 2 G-:.; = 6,}3 J‘zg/cmg. QVQ(‘J}!‘E:&\-

Remarau =

Powe les armabicres dans e

sens X , on rema.rc.?ue. c!ue Pe -Pmnﬂt?ou.x_.
Pa  donne Pe

maximum dlaciec necebsaire  parc conkre  Jes armakures

dans ?e sens y ronk donnees auw maximum 'Pa.r Pe panneast Pa .

Panneauw Pa -

Sens X » Seas y » -
Mese = 9,85 .0Mxs = 0,558 bom - Mey = 0,85, Mys = 01632 bum .
Max - 6,5 .Mxg = 0,5285Fm . May = 8,5, Mys = 00335 hm.
= Armo&ures infervences - - Armayrures tnfecieuces > -
M 0 Yo = Po,5 A5, Nt w oA
= .._....._,__— = D4?G = / =____,___.L_ :0005‘?’ =D
21 N ¥ ’ \E_ - 9,345 A= e £ = 0,266k
m,._g*;(_c’rz,_ oh - Tx < Th.
- R
A =____——_Mtx‘ = 4,53 t'm?/mﬂp A‘-‘y =_—-4V——-Mb = ai‘/g""'z//"'?'
Oa. &. h Ta.&. 0
sait  5HAT /mb (2,51ent) . sk SHAZ Jm P
= 20 cm . e = 2oecm .
~ Armalaces Supemeures = ﬁrmaiares superieules -
M = _.1?7_—‘7“—)(- : 0)040? i lh:S‘f.f ___42'__11_?_2—— = 00032 Y \b_!'?g
Ta . b. Wi P 01551)‘3 Ta . o P E=O|5}44
Rax = 035 em¥y poit SHAC/ml. Aay = 0,28 cm®/y  azik SHAC/mP
e =2 cm . £ e Soer.

.25




— Accer des bLacees s
les ormakures L;n?eb{wrec de chague Aerien ‘peu_\)cf'b\‘ eke  arcelan, par

mothe . la fPongqueun du LF arceted  en Fraves e e'caa?e_ a 03 P pouc
Ye pene Pf[qc,;_ %ue\f ?j — 0,2 V5. Pour fe dewxteme Aeas .

L'ankre moite érank Folafement ancree aw dela de P Pt‘jne é’a“&q}. .

“Tes c\na_pea.u.x onk poar pon‘g,ueua\ . MMemum P_S:’f;

Rf"‘lara ue >

Pour la commodife’ & excéewBon |, Pes planchers Jerrasse ek e’f"aje_
~ <

C:.:ut‘qﬂ\" Aon\- erralPPG:o Se )a. meme  manielre

— Aem. inferituces
7
- Sens x 5HAZ/ml (&« 2ocm) -

- Sens y 5HANL /mP (e = 2 cm\ .
— Arm. superieunces -

— Sens x> 5HA G/MP (e = o tm) -
- Sens y . 5HASZ Jmb (e - 2o cm) .

2 _ Planchec Roe . (’?rééa“a}.

Ze.s re’éa\les bon\" 5es ?\qc‘ues '?re’ ‘bh'c]ue;:a en LP'/‘D/) a,rmc’. ﬂ/es
5on\r' mns\dlualo r Sea éa_”as af ]Poila)e c/pai'sseu.l\- L“Scm\. A—pt‘E’/_\
Pur pose , on coule wune couche de belon dessus owee wn hrewilis

Aowd @ PowA eviee  Je jgx'ssuro.ﬁon,.

24_ Principe de Cadeed] -
- On a & P\'\a.'scs de ch/Ouj .

# At E\\ase > 0n caleul sous Aon 'pzn‘ds propre el Asus wne chua.-_.
orafw}' aice  dik “de chanker” correspondant sue poids dea

owriers eF du malauel courant. Celle _Su/\cjﬂafsc &arjﬁlj/arﬁ
50\" pdse. Efaape. 5_ Aoo ;25 /mz.

Dn considere JQA_ Pn‘:’o'aj/e o «P}ec‘ne cesiskance pous

X as :E\‘\C(SE.. ¥
la. combinaison G 4,2 & .
2.2 - CO-\U.LI = a”mP_
lllllllVl\lll’gb k;rd
g L
r 300 __ ,
~ 4mP 7
—-L\'\_ﬂ : - poids propre de lo predalle - 0,08 x 1™% 2500 = Eoo ke /ml.
0,08 x 1"k 8500 = Zoo ke/mb.

- pids Adw Lvelon coule »

- .Su.rcl-\mae. de chanlien qu'o(‘eE v AL x oo x AmP = 18¢ ks/mp.

G4 = 5o ks/mf

- E\'\o.st 2 3
- Dalle delbcem : 0,06 x1mPx 250 .  doo ka/mb.
- Oatfeva.se_ 2em 7 002 Xx 2200 = 4y »
- Moclec de (Ciment » 0,02 x 2000 = Yo 2
-~ Sa¥le 2em o 022 x \8oo = 36 »

=<

Surchare rma&oreé » 1,4 x 1¥5 = flo
06 dy = T30 ea/ml.




Za _ Ferrui\\cx:g._ -

® LR
Mk = j/T;- (}Tﬂu‘ftx Ma = q&a kCLPP“h\
- Enkrouleé [ g e
Me = 8 . "'33"’4" dhes L ge5T bim.
Ao o
A5. nt h: 6(‘
= s = 0208 -
1 Ta . bW’ . = \ £ = 03361
Ae th; - = 433 cm® /il rob  SHARD ; & zfocm -
—£&n o.EEui > ;
MG\. = ie_i_- = hllt = 0', 5285 1_!’1") .
Aa = _ﬁis- - 03%% cmi/mg /.\D'\-&' 5H,4C/m£ ; € = Pscom .

Qg . V&%’ Y L'Caﬁon =
07/. Condifion de non %'Ssurafion_ =

T = ZR6X }'5/""“'" 2
q—x = no\x q_?— o 34_".5 ks/{mz = 34?3 hﬁ/(’ﬂ "
£ = Zuo Mz'
Ve = p7ia {?'Ten .. /& ’23/( = Z8eceo }tﬁ /c'Me'
0 - 3173 kg /om? (vercfoet) .

\:/_ Gmd{'f:bon de non ‘?F&‘gd—}?f'fé’ =

M Te - g5 cm? . , P
Ae > gea e 425 em vaq&'ee\-

Ten

C/.. ch\,{-f%'mﬁ'an Ae% G_)n,fl‘oti.n/&) =

%rﬂ.v’fé =
= . 1 & - 03291
by Aco . A - Aco = &,5 . 0,193 s ]t ;55
W, Aoa X \3 = /] 4.
s 7 - ._ﬁ:-‘_'. = ,_._-—22°° = 59,5 Lj/rmz o i gt
K 55,5
Ta - ™M - 657o= _ 2467 Aﬂ/{mz = a-a - /(V'/“»ﬁ.?'é\ )
AE .\ 2,51 x4,3291 x 13

Néfrminakon Jdes armodices e repakilon -
Ac > max (-‘%— ‘ Am[n) = max (0,63.,4,!.5) = 1,25 em?,

).sm.}: 5HA é/mé (4,94 crn') . €5 Pa.ce, de 2o cr -

27,
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EFTAGE COURANT - TERRADSE.

|
ain — =
f-—-§——-—-——-| ‘A——ii-——i ~ o o o, ]
' / 5 Hﬁg/m! (e : 20 Cm\- / ﬁ(‘rﬂa}utc be mo c\\hﬁe .
"—!_—_—"—_'_'_-__‘_! ,— F L 3 T ] —% 3 —'—--—-r—j — — !____?4
» a - a A = & - » - . a i - a l

<t~

5HANL Jmb (e=2acm).

PLAN DE
CERRAILLAGE

é 5HA X/mf (c :&:Cm\.




INERTIES

EQUIVALENTES.




INERTIE EQUIVALENTE,

la nolien Sinerte & w'n/aJen/é -Permr_'f Ppar un arh'{.ft'cc de ccx.\(wt-\ cg'qssimiler R’s
re ends avec owvecluces oux re]pené»s p('ne'a«'res *p\eins Powr }Q_ ét's\‘ri\)w‘fton des
e.? orls (Ven}‘_. Se\'S.meS ,,ZP 3uﬁ¥£k‘ de remiﬂo.cer c\,-,a_q‘u,e, (‘e%t’n-pc\:, aee  owverruses
AL un Te ena %Cch?f. On qPPe}e pac éé_f&'ﬂf&‘Oﬂ Y nertie Equavalen/e i Pif'ner/{c Shun
m{’end Pneture 'P]et'n L‘Cf:.'f , qui Sowmis au meme e]P/’orf' horl p,,}qP, ani]%rmemenf‘
odponkie pun Pa hamfewn du baliment | pe€senserait une -f?e\c/we 4 son sommel

egnPE & cefle du voile avec ouverlares.

2’ = 4"’,89 . .
Ho = e-HE-ar\r Yranchank .

-?léc_\nc S I‘c-?enc).\ %«‘c‘n‘? >
3

13031

Z
2 M e, ®
6o £E.Te .
ks
J‘ TS 7777 777777 7 AV i v i 7 ) ///z//"‘\ H"
' 2a ‘
7
% V2 e
Ty I2 .
g e dlz.
L ¥
- L
a/- Refend a une YiYe dlowvectuce .
13 3
B Dot | HEE S M ke 2 @
E (T + Ie) X % Go E.T
M = (2) = Te = Gdy: T
6o ,_Eme | = 4
A4 E(T. Ty &*
aVee Lo = Eia L&
I— = JTo + 2.!"\.(‘_
¥ = Y. 4 la Al “Y0”° firee de P'aha,?ue de * M. DWERS
Mmooz wiak 5\-a_kque. /c.g,G Le ]/e,,/.)emwe 5 se
Ju,dle = aire bes efement de cegeﬂéA m =
o= w,? éesre' de monoP.’}hiSme . é‘ *“:;L“L
_ 5, .., E’ i C__“
S B P ad.
£ = coé% ' éPasyicite 3w Yeumeaw (ma.f*erim cons\'f-ﬁanﬂ-
E . v ” s Yinkean ( s’ \
A - t'nf:f'b’.ﬁ S P;‘n}‘ema. i

b/ Relend & plusienrs Rfes A owvechures :
? 7

R vz A

A—%ag —yp f—Lay—

£ lcy—

2o —y
2 Cy £ 2(:2,

.29.




o= w2 .

‘I}'l _ G-EI (‘,“c‘!. L'I-Cl.'- . S G-E’ é (L"'.Cic\
= . I ———— = . — .
E’.(I., Iz ""\-\1 ‘\l; ﬂ-!.; E.J"I-ZIL T

(- 58
(G.n\ I
= I.E =
6= I Y. ., A
‘14 1. 0(1
ovEeC Io £ é I.('. .
To = Ie ci 2.mji.cl
mi = JLi. B .
Ni = aire dw Prumeawm ¢ .
Do - digrance dw CH.G du Feumeaw Cons.l-—.’aere’ o COG de Pfensemgpe dw um'/e.
e/ chenc\n Plein : 17"
——a & - ___.x’ e 3
« 2777 fo 1 .e
AL
o L 4 vy Tx = 0,
Rema_rgue. =
O ) ; re?ené a pefi/e ouvertures .
Al 1< x €1 : ' ~ moyennes ~
Al X <1 : 7z a “y-anées 7

3/. Aﬁe\ica.}fc’n 2
Voile Caa : (i ,fff’c d’o»«dert‘ure\.

A A A,

5,31 TSy 1)
Vs s /
he = F6 cm.. . - 4 2¢c = 4,59 &

3
(= 016 . 225 _ 9006 m"
A
L - 0‘.)6. ,_5_’2— = 2,?52 m° .
Az

A
—_—
Te - 046, 2215 . 00083 am". :>
AL

2 2(:
Jl = 0,'6 X 5,5\ = 0,35"1 1 > -

I
%
+
H
©
[}
e
~J
o
3
<

S
ot
@
0
3

L A A
Jle = 0,162018?5 = 0,1y m "i,* T2
1 = I. + 2_MC- = 51 52'5 m# *
_ — 2 A% 0,006 5329 g:235 =
= = - anec W' . e — - wa
2 4= W 2,36 0,560 6,6°x 2,30

O”Ol:L X = \]G,E‘fl{ x ;“'f,go = ?,13 = Y (ﬂ.\co.ﬂu.e\ = 4,535 .

5,329 x 0,bbo

ty
&' ouw Te = = 3,334 om’.
6o | 4,59 x 0,560 . 0:3315 + 1
AA 2,36 +3

0,244 .
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CENTRE DE
MASSE &
d'INERTIE.




A ,b'acat\' de ddferminec Pe cenkre de masse des efiments  poumds &
ef)?ofta \norr.'sen}‘aux que P'Oﬂ Su@go&t_ c:mcen/’(‘f’ao au  NiVecun Aes Q\qnc’ﬂe“s,

CENTRE _DE MASSE,

[l

oes

les coordonnees Su cenklre de masse pont donneéa Par ;
Xeq = & Ml Yo - ZMiye
P I PR
A. Cenkre do masse du Slancher Jecrasse .
q= G+4lq = 9343 £/m?.
M; = q x 5¢C. St 5ur{>qce de Pa. dolle ¢ .
Dy De D3 Dy Ds Ve DES Dz Da Do [ Du De| D X)u, Dlg "Bm. ’Bﬂ-
S (m?) [V314y | 8,43] 24,53 [13,4¢ [2459 | &,43 | 26,36 | 3320 | 26,36 26,36 | 26,36 [ 13,44 [ 2,93 24,53 | 24,53 | 2,43 | 13,44
Mi(H) [lo,03 |45,35 [ 13,42 | 10,07 |12,42 (415,35 [A3,3§]28,34 19,34 (43,37 [41334 (19,07 |45,35 |48,42 | A8,40. 15,35 | Ao, 0%
xalm) (4,58 | 434 | 8,9 (4166|1512 (12,58 [6,62 [ 166 [16,%0 [ 6,42 46,30 [4,58 | 93¢ |2,2= | 45,42 | 1858 (21,74
4ilm) | 4,67 ] 3,50 [ 3,50 | 4,63 |35 350 |20L (1337 | 3,02 [13,0% (13,08 |13,43 | 18,61 | 44,61 | 18,41 |Ag61 [43,43
E M = 238,60, Kv 2 MIBg
2. Mixi = 3\93,86 "™ Ym = M35 m
Z.Miy, = 388,45
2. (enlre de masse duw g]qnd’er du 4¢plvean »
q, = G+42Q = 0,825} /mt .
(12 = Gf"aza = 0,3‘(‘3 }'/M?

b, De | D3| Dy | Ds | De | Dy | D2 | Do | Dis | Du | Do | Dy | D1y [ Dos Die | Dy | Dz
13,04 [ &,43] 84,59 [ 13,94 [ 24,53 |, 43(26,36|32,28|26,36 | 26,36 |26,3¢ |13,44 | 85,49 | 24,53 | £4,59 8o, 43 113,44 43,44
A1,03 | 4630 | 1,29 | 11,03 | 2529 |16% | 20,35 | 8¢ ¢3 | 21,35 | 24,35 | 2135 | 41,09 A3 | 2503 85,23 [A6,90| 44,09 [41,0a
A,6%8 4,‘]"1‘ 3,2‘? 44,“ /]5,1'2 IS,SS ‘-/‘2_ ”,6‘ 4$,;"° 6,62. 4‘,?0 4,58 9,‘79 *Z,t- 45’4‘9. 48]53 ’4’?" 24‘_}4
G461 | 350 | 35< | 467 | 352 | 350|902 |13,3) |5,92 [413,08 43,08 | 13,43 |1%41 |42,64 42,61 |18,¢4 A443] 4,43

EMi = 30k,35 & Xm = 42,01 s
2N xe = 1623, 84 tim - Ym = 11,44 r .
ZNiy; = 3433,45 b .
3. lenkee 3o masse du R.D.C -
q= G+4,2a = 08225 k/m?.

Dy Be | b3 Dy bs De | dx| Da| Dda | e | Du Dre| Dz | D | i | e | Dy e
13,44 |&0,43] 24,53 | k¥ | 24,53 | 2,43 |26,3¢ | 32,28] 2¢,36]26,3¢ 263 | 13,44 [ &49 | 24,53 | 24,55 243 13,44 | 1354
A1,09 | 4690 2@25 M, 05 3:,23 16,3 |2135| 2¢,63 2435|215 21,35(44,02 4,90 | 82,29 2,29 4¢9 1,93 | 1,08

L 5 2 ras J ’
29 >0 o |30 31 I
' il il B 1337 | 302 | 1308 |4308 | 143 | 15.41 vt [1m,00 | 12,01 | 19,42 463
EMi - 31,17, ENixi = 336,02 bm - Xm = A2,04 m -
FM:ou. -2%.2 At k. . Yor = AA 2ov.



4. Cenbre de masse des voiles -

Va;/ts M) aci (mY yi (m) -
Vaga 5;20 0,08 41G:!
Vase 5%6 0,08 A3,43
Va3 1,83 3,24 3,50
Vasi 3,83 3,24 A% ,6A
Vers 7,33 6,40 3,50
Vest 7,33 6, 4o A8, 64 Z M = o506 t.
Yin 25,08 Ao, 16 11,05 5 Mi.x1l = 3?93,4‘5 Fim .
Vera 25,0% 1332 44,05 2 Miyl = 21%,04 bim .
VFI3 7,23 41,02 3,50
VFs? 733 11,08 4%,64 Xm = 44,34 m
V613 1,33 20,24 3,50 VYm = Ao,63
Ves1 7,33 %, A8,64
Yues 5, 2o 2340 be7
Vase 5,8 23,4 11,43
Ve ne 3,55 A4 34 4,35
Veawn 3,55 21,%2 2:35
Vian 26,30 M, 7% 6,93
Vy¢as 3,15 5, 1o 11,05
Vieo 3,75 46,18 1,05
Viap i,2¢ 5148 45,1
VsEH n,28 43,36 45,41
5_ (entre be masse du paliec e de la volee :
- palier : \_@}__ei x
*m = 11,66 m Xm = 11,66 m .
Ym = 4% m . Y = 20,87 an .

6 - Cenlre de masse  Jdes _.?aq.aécs =z

M. ¥.e.4.L

2 AR 2vc 1Cn AEF LFG 2GH B35 G3s
MUK 4,32 4,79 2,43 2,13 4,13 4,13 4,60 4,60
SEd 4,58 4,34 £,2 A5,18 Ag,58 21,34 3,16 20,16
yis 2,35 2,35 0 o) 2,35 3,35 44,05 21,05
6AB 1ac ach FEF CF& G GH 2DE EhE
M (¥ 41,#3 4,39 2,13 2,13 4,13 4,39 4,73 4,13
x ¢ 4,5% 4% 8,80 15,18 A%53 34,14 11,66 AA, 66
yi 43,35 29,35 28,le 22,/0 49,35 12,15 2,35 43,35

2 Mi : 35,62 t. Xm = M66 m -

S Minei = 415,33 hm . Yo = 41,05 m .

5 M.‘.y.’ = 333,60 F.m

33 .




6. Cenhre d¢ masse de Rl accorece :
AccoYere Leongutu I ™MLY i gt
B 2,35 0,80 3,16 4,18
A3 b, ey 1,58 fo} 4,67
B35 3,12 2,3¢ 3,16 AN,05
Ase 4 64 4,58 0 A1, 43 G412 = 0,3% +/mb.
8¢ 2,35 180 3,6 20,93
LYE 2,35 0,80 No,02 1,13
Dea 2,35 0,80 Aa,08 20,33
7} 3,35 0,80 1,24 4,43
Ee1 3,35 0,80 13,24 2,93 EMi - 286t
615 15,21 030 29,16 1,56 % Mineh = 299,83 Yim .
Hs6 b, b4 4,58 330 | 27,43 £ Mt = 380,32 bom
6e3 2,35 8,40 o, 16 2,33
a8 3,16 4,07 1,58 235 Am = 3,33 m
Aey 632 235 6,62 o Yo = 44,26 .
98E 3,16 1,07 41,66 2,35
AEG 6,32 235 25414 0
348 3,/6 107 4,58 6,399
5AB 3,16 1,01 o v s8] As,1l
56H 3, 1,01 2016 VERL
cAB 3,/6 4,07 1,58 24,15
78 632 8,35 6,68 29,10
GDE 3,6 109 44,66 23,45
€6 652 235 15,12 22,0
6GH 3,16 407 o, 16 45,35
7_ QCenkre de masse  au niveéom fe rcasse -
M(‘r\ }c.(m\ y(m\ MXJ:"'M MA‘&.L‘M

AccoYece 54,86 3,%3 A4.86 544,25 24%4,05

Pl. letrasse 222,63 AA,; Beo A1,35 3145,3L 320%,385

Yo Voiles Ao 2,53 A1,41 Ja,6%8 4221, 4% 4035, 02

Ve ann&t-'b 4:},84 44;66 44;05 ?,a"r, &1 426,80

Z | 434,33 .| 4923971 | 4830,3L

Xm = 44,34 m .
\/M = 44,22— e




3/. Cenkre

de masse

aun  piveaur

de ?,é‘f]’ao\e c,ou.,\'arlh 3

™ LH 2 (m) y (m) M, x M. Y.
Pl. Gur, 3o, 17 AL, 04 A1,39 23%05,55 3505,50
Fagades 35,62 AN, 66 A4,05 y1s, 33 343,60
Voiles 905,06 MM, 34 40,63 442,86 9490, 04
Polier 3,32 AA,66 A3 43, 38 Fo, 68
Yolee 4,02 A1,66 20,87 46, 81 83,40
Z| 556.13 Z| 6653,39 62 43,12 .
Xm = 4413G -
7m = 11,23 m .

Z 5




CENTRE DE TORSION.

':De':ginikon-.

le cenrre de Yocsion &' un arouge de re«?fmés ede e point cacacleise por

les ?ro?n‘.e’fig swivanles -

¢)- une force dont Fa ﬁ'3ne d'ackon Passe pan Po cerlre de torsion enﬁenchc
vniquement un deplacement donk Je sens err pacalele a Ja dicection de la .?urce.

iﬂ_ Un moment dont Plaxe Lverh'ca?s passe pan Pe cealte Je locsian
engenéwc ua£7uemcnb une (ovralion des re ?enéa donk Pe sens esk P vmome
que cePul due moment .

les Coordonness duw Cotre de fors{on/m repece Ox)r chm'st arEE}‘r‘airemen\r:

Xt = LIyi-xL y_r= 2’:1_,,_;‘)/"
ZI.}«L ._/_‘_I.ki..

Mode de calcu/ :

® Tex
S /W /11,

.
- - T

L

)

NN

Lye

@
o e N\ SANNAN

o o NN\

0 S
—_ e
Xt = -Lyc-xc + '179 . Xn
I)’c + I?b
yT - lexA.Yﬂ + 1xa. Ye.
1;& -+ Tan .
Remacque »

S Pe cebend  comsidece —_'f.rc'senfE des ouveclbises on 'Prtnf.‘d‘u_
Y tnerkie  equivalen/e de ce tefend .
7

.55.



Calewl du  Cenbre de Vorsion Ses celends -

J"‘\\‘/s Aga | B3 | Cs | D3] Enn Fiz Gi3 Haz Ase | Bsi| Csa | Fs3 G 53 Hse
Ty /Tye| k8 | 44 | 3334 | 3383] 383 [ 333¢ [ 4431 | 448 [ 448 [4431 [ 333¢| 3334 | 4,491 | 498
et | Mol @35] 3,55 | M3d A4S | 1830 | 21,ka | 24,65 | 140 [ 4,35 | 155 | 183< | 31,40 | 2465
= 1y = doo, 812 m? . i
At = £ 1y X 1L ,%0m -
2 Iy Xi = 1304,363 m' £y
Voiles . 3GH 3AG 4BD LEG 5AL 5FH,
Tx/Txe| 0438 | 4535 | 4,53 4,57 538 5,38
YC 8;2" E}?.C) A&,?c /lelgcl '16'30 A(:J 30 .
£ Ix = 35733
' Ve o E£10Y0 . M, 66 m
2 1"«:{; = 446;?62 mtt ZTIx

4
Excentricile :

ack 3.35 [RPA BY).
?a re’.su”fnnfé ées _?orces Aorlsen}ajcs c: une mcc‘en}‘rt'cdf'e’ EdadS (‘qQPorJr

an cenlre de Jorsion caale a /la pPus ﬂmﬂc’e des 8 valewrs ¢
/- 5% de [e Plks grqnc!c A tnydricton i batisent .
5 b3 23;‘!8’” - 4/4.?4’ Ve &

—_—

Aoo

Y. Excenhricite’ theorigue cdsullan/e des plans s
ekhx = | Xn - X7l .
Ethy = \‘/n —YT\~

% Planchee feccasse »
ex = \M3L — 12,99

ey = \ML2 - M,66)

4,53 mn .
0,43 m.

1]

E}“a.qe - Cluu.l‘all!: d
11,86 - 12,20\ = 9,34 m .
14,23 - 44,66\ = 0,43 rm .

x Plancher

ex =
£7=

Conclusion :

! ercenhvcile” a.z_‘)of)fe/c est -

Ex =« By = 4,4:Im




Pepriode

La
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LA PERIODE D'OSCILLATIONS

1_ Inrco duchkon -

l-ors 43'un.£ c\.ﬂa.?]se sLsmic{w& " /e ]:)u_\' eA\" ‘é»e \Tauujec wn mo&e‘}e. ma}lwlmakfha
qw'r_ rePrc'scn/E Ja. svcuchure ceelle o eludier amssi que Pe ccmporf'empn&
3ynamf7u£. reel de la Skrucliuce . (e modefe Joik \’E%‘E‘—% o sst %‘é‘le"’“e")’
que Possifafe Je com?orfémeﬁi‘ 6ynamu'¢7ue ceel de \a s\frudtl.ve- . Apren la

choix du modéle , P e o bien de rmenen les caleubs avee une assexy Bsonne
prc'ca.'sion.

9_M oée’]fsa.}fon ;

Poun Yes ouviaaes e'Pa._ncc:;_;, PQ mcée‘/e makhe’maf'qua Fe\*@ﬂu_ O‘a\" uné
consoe encasiee & wune de ses esrremifes , & masses concen beees Vi fln

accrochees a une }z'je o dehe variable ou @nstasle . Gk VA cdr
Auﬂmseé de masse neh&‘Sea‘:\e.

>

T7T 77777772 7777 77 777777

les masses  concenbceés My, Mg, ..., Mn €hant fes masses awx J"ﬂp’rmé‘
?‘lmnc\\crs- le 573}5.',..,, pre’senle  ocwbrant de Jesre's de Ulectds que de masses
Concenrrees . Mais , en prabigue , on coAsidere wun modede :A'mq;&\‘?k’ o un seul
degref de Dbk’ van nivear . Clesk & dire Do de'p\au:emrnb hoft'sen“u&. des noeuds
ekant nend Pris en Lomf-\)'é- 6— 3> .
a
M eisfe 3 modes de vikraKon -

™Maag

™ m,, 5
™Mp My M-t
L T '
1 3 ';
! ! )
me me me
™ ™ hial
Mode gon Aameﬂlfa\. 2%mode de \!ilara!fon- 2% mode de \!llﬂfabl'f.‘on.

3.. Me’“wée de C'a?w\ :
Pour le calulf de Ja periode du A% mode de vibraKon on CLPPEJ?M&'.

- la méelhode apfrcc'heé de : RAYLE/GH, 7“": S‘Q?Pgl'7u€ /f_“t-‘:ﬁ beoen

oi nokre \’Jakmrnk ; Con EP esr co.n)“reuen}’c’ Par dea uur'&es C’IM. ‘E-OﬂL
Nardes .

a./_ Principe 4 Cefte methode o efe’ c!»e'ue/opeé o ")Mﬁl’ deo la conservabion
ab P"e}rc‘r%t‘e , Elle esx uh't'_;e' pour la Af’/é'(mfnuﬂon de A PuPSaﬂOn -fonéamlen}‘a?
d'un  sysreme ocillant aﬁanL wun nt Pk’ s Cn‘fa'né de degre’s de Boberle .

238 .




'l\\.” Ut'ﬂ'.“ldn'll
ow sys\reme

Fexpieasion gde la puisaiien Jondameniale , 01 foub que
consarwx\:’\x reste constant '}em}?ank Pe mouvement |

Feae rfa-;c luinde
Evor = Le(™ L E5 (0N = OYe.
[O\'Sﬁue EP ma X P 1 fc =~ o
Ee max —s & = a. afors  Eo o - EPM“ = K 0.
b n 2 -
0!\ a2 fr:mn’ = —;T . .i"_. . L ‘?'A. X‘A w = '?u.\sa.ﬁon ?cere 'Ak sys‘reme .
T - AW ])-&E my.q : poidy e P masse ™y
</ Sle % -
W -9 a oo 6
£ . —'—-/E-‘I(’a\' 5, WE Xy = déformed o fa Sfey -
z 422
poir Ss\-.'x = ée"i;»\a.r?menl" s\-aﬁaue de Do masse 5 }E/ gue >
) 55"""‘ ?r\.
Githy & e Ty 91§ i 7
=
iy = éf")\acemen{- en és —?rouoc’ue’ parc

T'QPPQACaﬁOn de Do ,?orce_ uniraite en L

Dn o\sh‘.?n}' q?ol‘s

22
g&\q y

™

8‘;\1_ yrre e %s'r..‘ .
En  eonncissant fes d€placements draKgues ; on

. 9
delermine ?'e'z?ua,ffmn de Ta c')e'—?ormcé 5\ru.l:{7ue

'D/. Eha pes de Colel 5

n
E‘P max = _Z‘.—.Z‘ FK":’LH.' F77 7777
K e i 2
Ec maxr = -l—-__“ij-z;_'P‘Xu
Z 2 K=) " &
Efm-x i Emax
P

=D =

w = 9. _éﬂ"x% 25
2 P X
Ko
Dn i(mpose a fowlis As masses un é(’p]acemeﬁf* dix & B c[qarg‘e_ amvi&a&'ame&
QPF“O‘ueé hoflae&a?fmeni' . =D T = Pw.
B Ae'formf; s\-mfiquz du Sf.s"e'mc esk >

Ax = Z,. Pe . Ss\'-'é
¥

(2) éevﬂfn}' wt S ca . Z s Pk R = 2 mw..%- i = g':‘lgﬁi'
5 P S aneq. K& Z X mx
T
’?wisclue T. &7 = T = FAIR E_m..:‘é‘,
w/ \[% Zmuhx
Remqrjuc s RPA 321 .

SU 10_ ‘PEI"\QAE 3’ oxillaK on :‘:C,?c,\:;EC. 25 A . {P Y a £1‘£M- de jE/)t‘f' CDmP}é
de l'incidence du 2% mode He vibrakon.

St la ’Ptl‘focl-f_ 3! osellaton dt"passc 0,7 A
de Plincidence Jdu 3¢

chlQ

‘fj’ja Lo de Jonin comple
de U\'\:roKOf\ .

..39_



c/- Focmults donnant Jes deplacemenls
:bc'fi'nl/icna Un &€ place menk uniraire Sl'g sk Pe Ae’p\mcement‘ dlune Sectioné
Prouaﬁue/ Poa P &che_ wnibaice “FPQ“.‘I“QE en .

) P=1
4 {
2y
? i 7
— =t /
x}
ae i ) X . . . .
%lé :/ M Ase PovA’ une c;ans'o?c > m{ = i - X . L= d -
o £.1 m‘x = 3¢\ - x
WS = it &R & dwn a la ?orce unitaice en .
my = ~ P A L o 2 s - A
Nﬂ\'ﬁ.‘l

les calewls Pown Qes éc’p\acemenfi pont faapﬂ'ér; Pon Pa cePation
de ¥ TMaxwell - Be¥t: ” qus donne > Sii = 5&:‘.
2
Sii 5 2o o sap . _sz)
g 2E.T >

4/ faled

Hypotheses . x Zes masses sonk supposféo concentcees aw niveaw des ?\o.m-_.Lers.
% les planchecs peak suppovey cndeformabfes danste glan LD“SM}‘“P'
x Lo vamabon de £.I edv constanle ea hauleun .
Ip = 35733 .
I, - 400,332 ' .
44/._. Déplace menk shabiques

- ]
Su: =i = 0,%a - Sun = 1 . 0,30 -[0,80_ 0,3-0-] = 0,4:‘1
— EI £ 2 E.I
xy = 0,80
e 0,8 4,067
EAL xi = 0,80 — St:_g__i..._o’_z:_.[f),ém_ ‘O]z /
_" £1 2 3 £.1.
N’—A = 3,60
2
545'- i o= O"Bo > 545 = A 0,‘&0 [6‘."’0 " 0,8:»] -
EI ] 3
DC& e 6,‘/0 .
e
Y xi = 08 — 3% - 4. _‘.’.’;‘3 [3,2,0 _f_*_i?._x.-_
J{Q 2 5,?& £.1
___i
% .
S5 2 = 9% s 915 = 1 ) .____t_’_ [49_ _ 0,38 1:
T &L 2 3
xd = 42,04:!
2
%AG H b = 0)80 3 S,‘L - 4 i 032'3 [41’"80 _ D;go}_—-
T o= 49,8 £1 2 3
IQ = y 00 .

240 -



E.T.3w.;

e 1 ST
1 le 34|56 | zE.

S | 0,131 | 4061 | 4,363 | 2,859 | 3,355 | 4,651 -

2 | 45,552 | 33,636 | 5,85 | 63,384| 83428 | -

3 / | 83,381 | m4,725| 202,063 259,913 -

4 Vs Pe s |259,563 | 378,059|43¢,555| -

5 P / P /| 576,000 |111,600 o

6 A P / oo -

42/__ CDJCM.’ c!es masses mi 3
b 3 p\ancker "erro;s.se 3
Pl 0629 x 337,38 02 ____ . 23133 &
Acedrs 0,2%  x 406,56 m ____ ... 23,44
Ve velles: _ - _ ___ . _______.. %461 t
Ve Basodes o sn ssswsesa=s A63L &k
me = 5?2,30’:

* Plancher 4 nivean >
Plancher: 0,623 x13,44 4 g,6\5 x331,32 _ ___ 24,51 ¢
AccoYere s 9,120 X080 & e e e e me == == ?.,‘-14 °
VO;)fs e e e e mmmm m m—m—m o mm- ———— 45%,58 g
PG ABER b w « o mom S5 w5 B S B T S 13 Ry »
Volez : 0,670 x (450% 2,36) _ .o c.-cmn 2,31 -
'?cnp(ea\, . 0,528 x (4,5<:x 3,00\ ________ - 2,38 ~

»x P\f.\.r\c_\\y\.. Cauja.r\k
Plancwer : 0,618 x 386,76 e 231,26 . t
Voiles + Fagades » Yolee e PR Y R —— 232,51 -
Wiy = My =mp = "1':}0,‘(3"..

¥ Planchee. RDC :
. 13«"«1 ?]anckEr c‘.::u.tar\\: ___________ ‘f?o,f{% E E
Voiles I6H - 2ME . TP

Valewn Jde £ .
£ . 240012 cts = 3,18 .10°.

I{ona = 35,:}38 — EIL = /]35,40 n/oi
I\—rans = 400,%13 _ £, I{_. = 384,’30. 10

-41 .




‘H/_ Valewes de la  déformee .

\Seﬂs Zona,l‘h«da‘na‘l‘\ ) -

. W
ET

" H :1’~l,’go mM .
C &\' F@O\_’\ fk ﬁr;m\:ﬂ@ 53(’::\(7‘&
=N r_‘_‘l.pﬂa = 0;1‘!53 ,b 4
"T“\-rams. = 0,143 A
x* RPA 81:

¥ -‘ormu\e aﬂa.Pyh'?ue A

T . og0a L tona = 2343 m -
VL Lomiansrs B8 ke v i
=D ’Tilanﬁ = 0,2?5 A

Tteans = 0,281 p.

Y5

ey 5 P ,[4??,53(0,434\ + 430,43 (1,067 +1,363+2,859) 4 475,47 (3,155) + 32,30 (9,65!)] .
135,)o.10°
= O,OOOLIZI 7
.. [4?1,53 (1007) + qua(qs,ssz +33,c.ac+5:,e<,.,) 5 9}19;(59,334\ +37930 (@g,msﬂ
435,10 .10
= 00034
Aok le Vahleaw Suu‘\.\r}'l& )
2Ly >ce o>C 1 >y >xsg >e
0,000 4%} 0, 008Y 06,0236 p,0%30 o}DG’iS' 0,0867% .
— Valeurs de la Ae’-‘?—ormeé ) (Sens }Tansvcrsa\\:
Dy o> 9 x 3 = xX g X g
2,00017 0,0030 0,00 8Y 00152 0,022 0,0307F.
Ll‘i/_ Evaluakon de \a vetlode & oxillatons -
— Dens Longi}’uéfna\ :
Zom. = 2336,59 L.
2 M Xk = 8,453 b
Z me. X8 = 5,342 bt
1
. 2T Y Eme X FTiens - 8483
“F&- Z omk. Xw .
— Sens ‘Yansvecsal -
Zmn: 2?3&,5%{: *:
ZMK.XK = 3’1,33 ‘C‘.m .
Z_MK.X: = CJ,:H'Q \'.mt, ‘\--"
L A
Tt = gm . ZM“'XK =D —Y\'fﬁf‘s = 0125 A
\ri Zm.‘ . X .




Ihesume
— k.

RAYLEIGH 569 RPA 34
lona i 0,483 » 0,458 A 0,215 B
Trans : 0,29 A 0,243 N 0,2.81 P

Conelusion -

00 remavque Ja periode donnee Per Pe RPA Jdans le sens
Pongi\'uét'na\ est _Etxi\nla , du ,?a)& que ?"e’qlu.qh;on empc‘m'?u‘e ne
considere pas bous les ePements rrticigant a le ?Ca,(J:'/'é e la
3\'rucmre,,

RPA 24 ne prené pas e consi-r!e'rodion &e éoc,c/n:m}‘r()»wr"hl en
eFevakion du Yariment qui diminue Se Pa rt‘aiél?‘é' de Ja srrudare .

Imeor\zn\' 3
ark 2342 “RPA 1", .
Fo. valeen. de B oLenue pour Ja \}a_/eu/\. de T, CDJGUJ"‘E

é'agre;:. \a cmule du RPA  pe Bdevra pas elre f'nforc‘fufe

3

a R0% de celle obrenue Ppoa “RAYLEIGH ",

Selan  RAPA - selon RAVLEIGH :
De = 2, VE’..S_- = 2,66 —beasuu =2 De = 2. %%, o 2,63, - Pe\Q.-Q{’..\ b2
0,28\ 0,29
De - 2, 55 93 - ~ D =2 N 2__\/._@1 = 208 _a 'Pr&,le\.";;;&,,
zz15 0,48%
) v 1) el ’ e _
\f&tiffc«ffon: e (\k FEARA bRkl C&Fmt’( a &

— hens \—rans :

2,66 .
Duen _2EC 404 S 20%.
Dﬂny 2,63)

— sens Z»cm% . L\/e,ﬂ-’#"ﬂ:’} i

Drea 2o _ 433 > 807%.

u

"
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FETUDE - Al SEISME.

Caloml des e%?orrs Alsmigues

A_ Genccalife .

Dans celle ‘Isom.h.'& nous allons &ébeminec Jes so\lkeitaRons
dlore tnes sismiques cjm }euu\enlc aadr Aun novre crcuclince . Ces soliciraRons
peuvent  Alelaluer Paa un calos/  psendo - ’byna/nr'rfue. qui consisle a esnsidecer
Jo shruclice  comame souwise o an eH’orL beanchant ée'?u'ni Par -

¥ = B T B N adr 334 “Rpa 84"
les e%’%e\’s des, .Forces horﬁsen}'ufas peconr Consideces dans fes daux Sleections
mrres@onéqn)@_\ ¥ _ Sens ?an i}'lﬁ.d{'na, v

— _&pns \"fqnsdersa_‘.

Acec - A= 015 _?acl'eur &' acceletadton Be zone (qpl, Zone TL).
B -1/ o oe Compoi)?mﬂnt’ de la skruclere .
- 12'02_ Veaasuttel . Thaun A'amP,E-F-'men dynamique moyen.
2,63 ?on?d’u donal | _?ac’ 4
Q = A+ 2 Ry fackun de gualife e By - Penalifes .
E , Cond. min. de %i/es -Forfatse,a (ohsecve) 5 Pico.
. 5ul'°n\0<=r\ bcmce en P\aﬂ ( <~ ) sy Pe = 0.
. Symc'/‘ft'! en -P\an (_non u\asech 5P 29041,
reaulacds en p‘qn ( o\aseruc'\ 5Py = 0.,
Conkrole de a[ualife' Ses malbriaux (nor\ o\os«\ -— ¥ - o4
R 4 2 o dela c‘gng‘(ruc}‘fon(// s \ ,_.-;?G =04,
gt R = A3
W - 233659¢ polds Jde la shruclu re qui et la hohaliZe’ des chqraei
pecmaneanlea (a.A\r 3315 “RPA 817,
9. Calewd dee %orces Sismiques,

- Dens ZOna;
Ve« 0,1S x V3 x 262 x 4,3 x 2936,54 = 467,22 E .

_ Sens ‘rans :
Ve = U,IS x'/g,x 2_,32_ x’T,%xE?SG,ST\ :555,34{_

3_ Diskcibulion de o Locce. Bu:sn‘u'c?ue":
la Rocce Pabecal V A} Bhee dickeibueé sut Ja bauwfran de Ja skcucduce

pelon les -Farmu/es Duavan ey

V: F-t +Z_F(-

¢ =

Fe . ,Eorc-e:, concentree au sommelt de la S‘\'Cuct&(“e é.c’ﬁt‘nc'e pat

Fl‘ = 0,9%,7_.\/.

Remart_:]uc vl \)a.’(’uf‘ de Fe ne Ae’?c\gge(a en aucun Ccas 0,35 \/ ey en\‘ ﬂP,%}f.gPé Al
Jo valeue de T eak a'n-fer:'@urt a 07 A . (a(‘l’ 333 RPA 8'\\.
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lo. parMe cesvanle Jde /’effor}' }oor{ie«nf'a/ V doit elre dishribuee s Ja haultun
de loo mastruckon asvivant /e .?ormw’a B

Fuw = V- Fe g, o k : niveau .
3w he | hi = haukewn duw nivl a la L’q&e,_
ZWithi = mi. 080 + me x360 + maxGlo + myx 3o + mgx 42 +me x 14,80

= 2062%,36 \'.ﬂ’L.

1{- Re'Su”'a/i 5

—~ Sens Zoﬂ& : Fr =0 con. Tp< 0% A .
= Fr = __V':__._.wu.hu - 463, 8% Wk hk = 0,02268 Wk, hw.
Z wihi 2062%,20
FK c.umude’
Niveous Fr (V) (A Yraiduane): (mb Crmalé) .
() A94,355 A2%,950 (v)
5 429,385 254,335 243, €60 e 124,950
4 ag, 14y 352,419 Ao, 32 < 129,385
3 68,214 490,753 248,339 e 938, 44u
Z 38,409 | 459.45% 292213, 04¢ fk——— ©8, 234
1 8,663 | 467, 820 | 5140,445 e 33,40k
0 0 467, 820 5805,257 e 8,663
Ty
— Sens teans
Fe -0 con T <o F A,
D Fr: M€ Wihe = 3593 \Wikhk = 0,01342 Wa hie .
f.wi 11:' 20623:%&-
Niveaus Fr(r). P Cumule” ™M
(e'g ‘rrqnc\nan‘r\ (bt c.urnufe)).
b 95,%6% 35,26% 0
5 39,335 435,343 268,310 ” 25,368
4 35,580 | 2730, 923 245, 631 39 335
3 58,43% | 323,3¢4 A5%4, 855 e 35,3%0
1 G,65Y 359, 544 3567, 666 e 29,436
0 V] 359, 541 Y460,98%8 < 6,657,
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CONTREVENTEMENT.




CONTREVENTEMENT.

1 = In}‘roéuehon 3

Nokre S}JS\'B\mt de conkre venkement esk constilue de voiles porlewn ,
AOUMES  auax %orces /mr«'sen}-a/es dles aw sedsme Grank donne que

ces dernieces AonkF P}us pm’Pande’ran/EJ gue celles ddesr aw Venkt en

rone JL . . o

a/ Sollicitakons hocizentales -
A A'aabl‘ de EZPa.(‘Hr‘ fes effaft‘ };orisen}'cu.tx P Ae c\-paa\u.r. niveaw
enkre /Jes ébﬁerenfz elemenls de conkreventement |
. imilhode O Bl
Pouce Seerminec Jes eF ks Hi , Fepcis par chqalue volle ekecl cl'ucu?uo_
niJveaw. |, on whibice Pa_ mehhode de "M .DIVERS”,
— Hypotheses de Caleu :
- les Fef’enus sonk 'pm-?ai}t‘meml encastres & leur bease .
e L'inerfie T  esr consYanle ow suwhk wne mmome P .

o Le ?'lancher eAr Cnde’f:‘nimenfv- hon'ﬁen}nf.

b/_ E/'apes de (aled ek poVelkons -
notk XX, ¥ un sys};me d'axes paralleles aux axes Dedncipawx des rcfénAS:f\"“L
Yoclalne et AUed cun cenhre de torsion de Plensemble .
X'"‘,; YiY' oxes de re-renés “‘:San!'_ une dereclion el une oricx'ne anbsifromn ce
cholsies en .Fon-:/fon de la commodife de caled.
1-4,2-2 axes Principaux de cha_:jue \‘e.Pe/Jé.-.

Lo reduckon de Ja Yorce exlericare par capport an centre de horsion —Pourn-t\‘b
Hoae e Wy .

les Docces provenanlt de la Yranslakion deviennent :
T

- Sens Loni H W & HR'I}’ = Frex . IY-
ZLy Z Ly -
- Sens \‘ch'.; " H'y - Hy. Txr - ny. Ta
- ZInx = I

les Porces provenant de e covoation de udennent s

— Sens [.onQ z H% - M X« X' Xo.
'3 aAvec \ 7 \
) 1 1 Y=Y Vr-
— Sens Yoas H}f = _._—)%'——x— M= H.e.
2
avec . m€ de torsion ”eﬁ\o-;fe— = 2_17'72 v & Txox

Conclusion -
les -Eorces, disYribuees dang \es re%en’is ront en c\riPa'fJEf:'ua 3
- Sens LonQa E\xT. H’;x_ ...H’S(.
— Sens Yrans: HY = Hy_ + H')',, .

NaYa. i W5 ; H; pOAY ne’raod'{%s e??cs geton\- ne’%hcéeéfs. (a_r‘r 335 RPA 3’\3.

_46 .



Z'eﬂ’or‘r sismique dans wn sens ceonsidere ear repris por Jes voiles ?M.GUUQ'/M = Ju

direcon de cev c?P,orE can ot inerfe  edr aéranée Poa (‘a..‘;?o{“\' a laxe ?erpen3»'a.‘}ain
a P'ef]paflr Aismique .

’ .
9 _ CoctaclricKques acomebriques des voiles
Y AV} 7

24 _ niveaw RDC ;

% hraasvelsanx : * lonqﬂmécnmx :
—_—

Voiles Lx A Tn. x| Tx.x? Voiles Iy ¥ Ty y | Iy y?
Az3 A48 | M | M4y | 20607 2 DE 0,022 | _8,16 |0ABo | 4,465
Asg A | _M8o | M, YeY | o603 2GH 0,092 | 8,46 [_0480 | 1,465
Wse A48 | a5 (4133 204,33 3A6 25,35 | -3,3C |_51,58 | 4133
W 4491 |-8,55 AL HE | s02 4D 453 |+06Yy | 2,925 | 4,812
B 53 4431 | _855 |-19,148 | Aea YEG 457 |.oe4 | 2,915 | 4,832
653 A4a1 | 850 |A8,617 |40t32 5Ab | 5,38 |+4,3% | 2550 |41038
W23 o028 | M35 | A 434 | 6B SEH | 538 | .47y | €550 | 420,83
Gz 2,443 | B850 |80 %3 A7€,%3 36 H 0,022 | -336 | o001 | 0,243

Ca3 3,33y | 535 [.1393% | 39,43

Csa 3334 |_5,38 | 43,331 | 35,43 Z Ix = 400,413 s,
F3 | 333 | 540 |Agoo4 | 27.22 > Ty - 35,316 m"
Fs2 333 | 5,00 | 4800l | 47,22 S txxt = 4714,8% m°.
D | 31,33 | Ao | 6528 | 36,8¢ Z Ty y*- 424,92 m*.
En 34,33 4bo | 60528 | 36,8y N . 2136, %7 -
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2e

Transversoum x

t.[}'a ae cou.("a.r\k )

Voiles | Ix X x. Iz | x&TIx
Azs A48 Ao | AUy | 906,07
Ase 1498 | M3 | 41,464 | & 6,01
Hxg 4% | 11,35 |173% 804,33
B3 A431 | _¥%55 |_143% | 40593
Bs3: 4,491 | - 8,53 |_12,3%| 405,23
G57 | 4,931 | 8,50 [A42,674 | 109,32
Hez | 4,48 | 11,35 |13,3% | 804,33
Gas | 443 | 850 | 12,665 107653
C13 | 3334 | _535 [.13,331| 3543
Csv | 3334 |.535 |.17,837| 95,43
Fa3 333 | 5,40 [AR00Y | 33,29
Fs3 3,337 “S,frc A%,00¢ | 93,22
D17 | 3393 | _ 4,60 |-64,528 | 96,34
Esr | 37,83 | +465 | 60,528 | 3684

lon .gi]’u_dt'nau.x >

S48

Voiles | Ty v |y Ty | ¥ Ty
36H | 0,488 | -3,36 | 4,640 | 5509
4RD | 45%F | 646y | 2,325 | 1832
4ee | 4,57 | 0,64 | £,225] 41,832
540 | 5,38 | 47 | é5,5- |1%,83
564 | 538 | 4,79 | 25,50 (125,38
238G | 1535 | -3,3¢ | -54,61 |A33,41

Z Ix = Aoo,23a. m"

=TIy - 35148 .
> xtIx - 132%,023 m
S yU Iy = 424,423 m°

1 . 99584,450 b




& ’
—~ Decnec claoce -

“TransNec s omx ¢

Voiles | Ix S I U I S
Az3 A48 | M8 | AT hey | 256,07
Asc | A48 |- 1180 | 1346Y | 06,07
Rse | A48 | M,35 (17,33 | 404,33
B3 | 4,431 | 2,55 [.12,748| 403
Bst | 4,491 [_38,55 |.19,348| 409
Gs1 | 4,491 | 850 |A42,67¢ |40%,32
613 | 2448 | 5,50 | 20,808 (417687
Ca3 3334 | -535 |[-47,881 | 85,43
Csq 333 | 5,35 | . 11,83Y| 45,43
Fa3 33% | 5,40 | A€00k | 31,28
Fsy | 3334 | 5% |4800% | 3%,22
Dy 37,83 | -Mbo |-60,528| DERY
Frr | 383 | 4bo | 60528 96,34

249

Longihud tnawex -
Voiles | Ly N YTy | y& Iy
146 | 4535 | _2,36 |-51,576| 473,30
yad | 457 | o4 | 2,325 | 4312
YEe 451 | o6y | 8,925 | 1,212
540 | 538 | 4% | 2550 | ALo33
5ER 5,38 414 | 25,50 | 480,83

ZIxnz: JAoo, 351 m*

S Iy, 35,25 m?,

2yt Ly - 413,331 ,°

> x2. Ix = A63%,04 m°

Y . 2416,83 m*.




- 0G -

' \/o:'/g-_s Zongfﬁ;a‘b‘nmx~

2DE

2GH 3A 6 3GH 48> LEG 5an 5FH
Wy 0,004 | 0,004 | 9,832 | 0,804 | 0364 | 9,261 | 401y | 4,014
Hy - P v yd 0,007 G00%F | 9440 | 0,440
Hy o004 | o004 | 2,822 | 004 | 0,263 | 0,868 | 4,45¢ | 4,45¢.
Voiles Feans vecs aux
Az3z | Asg | Hse | B3 | Bsy | Gs3 | Hezs | Gaz | Cas Cs3 Fiz | F&3 | Dn £13
I
Hx | 0423|0128 0428 0423 | 042310423 | 0,011 | 0,241 | 0,28% | 9,28% | 283 | 0,231 3,262 [ 3,262
"
H x & | #~ | 003 .~ ~ 0,060 | 0,00F | 0033| ~ <~ | 0,085 (D,085| ~ |9,233
Hx 0428 | 0423 0210 [0,AL3| 0,423 {5183 [ 0,018 |03\ |0,23F | 0,28} 0,31 2] 0,332 3,262 3,549

125998 = (Svony) »g

tp YeaAw

c 34699 = (Bueq) wy

‘3 3ER0* *H XY ===5<

- 4 s 4 <
x < > r:
u L ‘.:
oa oo
-~ -~ ﬂ
| L
al ™ PN ;
PP ofw [
o | * 91 x
wl> Diw
—_— W w
£ oy
-
*®
-~ 3
o4 n <
Q =
o s
ro
" m
o -
e 5
A - 7
w x
a n
) od
o
Fa)
w
lan

ap dwavy -

b i ')



V)

Voirles Lor\:al\'wéi.l‘\w&.)‘. N

| 2DE- 2GH 3AG 3 GH YBRD: 4EG 5A0 - 5EH
i = T v 1 alv | |s | v | & ] v ]| & |V
95,968 & s A 44,33« | 41,13 s 142,597 | 42,591 | A60oo | 46,000
ay 35| 5§ A - 49,633 | 84,473 | 4,357 | 4,35% [42,353 | 25,456 | 46,23 32,877
35,580 | 4 e = 39,463 [446,336¢ | 4,032 | 2,383 | 2,780 | 35,236 | 42,380 |4%,651
5¢,438| 3 - i 99,583 |A3a,459 | 0,376 | 3,495 | 6,786 | 42,022 | 8,583 |53,246
23,436 & 0,048 | 0,018 | 42,665 452,124 | 0,503 | 3,50% | 3,846 45,338 | 4,330 | 58,076
6654 | 0,004 | 002L 9.,33L | 455,016 | 0,007 | 3,51L | 0,268 | 46,706 | 4454 | 53,530
0,000 0 0,000 | 0,082 | o000 455016 | 0,000 3,5/2 | 0,000 | 46,306 | 0,000 | 53,530
317{; ZR.hi 0,06% 4634,402 34,815 488,582 519,544




-7 G

|

Voiles Yraans vessaux :_J

|

L
i 9:% A23_Asg | B43_851 | Ca3.Cs7 D Eix Fra _ Fs3 G43 Gsa Haz Hse
Z‘;"’qvgvﬁvﬁvgvﬁvﬂvﬁvﬁvﬁv
12495 € (1843|1843 4356 4,356 [4ISI |4)1S) |4Rleo | fhioo (51,280 |51 280 | 5,387 15394 14485 |4 4B (73112331 | /| /13044 W‘fj
123385 5 %38 3391 1302|3368 (4,276 |5427 | 1858 95,665,550 103,383 | 5,487 10381 2,364 {3,243 2,7¢4 [5,45 | 3,067 | 3067 | 3067 &f”ﬁ
ss,:w;i ! fw,o 5181 ;4;;54 5213 (3.4 M6 | 30804130420 | 338 k361 4,162 1,0432,097 (3306 | 2,097 | 3589|2327 5000 | 8397 |uss
ca,m;i 3 oot 6413 4005 (6928 [s256 [13323]25,603 s8ora 5225119512 2935 11935 4,453 105 h4$3 |30 14613 | B3 1613 (o054
Whoh| o ;0,553 6,746 | 0565 639G [1263 (15,436 b b2 17423, 15,6%0 |13322] 4,623 | 15564 0384 |#162¢| 6821 3312 | G8Io | 7353 | 080 10363
3663 | 4 %0,118 68 0429 (6,395 (0,287 15,483 (3,268 |12563113,543 [199631| 0332 13,338/ 0,31 |41,336( 0,189 [g061 | 6,012 | T334 |6,2/0 {11,133
8000 | 0 |0000|63% | 0,000 | 6,325 4,000 |45,483 | 000 |175631 | £,000 1‘50,(,:!‘!E 0,000 {13,338 0,000 14,936 2,000 (10,0€\ | 6,000 19| 0,000|11,133
ZRin | 74302 ’-7%368 61,928 | 4836,233 [4993,663 | 208,652 | /34,380 | 405,324 | FA86L | 413,069




Efforts
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EFFORTS DANS LES REFENDS

T . SolliciroKons \Wcl\el\\rq\es s
Tavcoduckon
Pows co»\CuJe.r /e.s eﬁporhs A,o\\ici\mnl’ Pes e?g’mena Ye re?en%a, on
&?v‘fqu& Jo. methade l'maﬁine’c Por T MM ALBIGES ek @DULET‘VufD“‘“{-Sl"CZﬂt'
des a‘ba?ues powt le caleul ?mh'c}ue. de Ja struclire

Hy po Fheses i
- les e#gr'rs fransmis  ~pan Jes Pinleawx 'peuvenb elfe rc:msfderm comme.
fC’P MKS Pe Panﬂ de la &'Lre mo:jenne de C)vaqu& Efpem P/I" de Te -F€’14 -

-~ les  éMéments de refends pubsissant A meme & placement /wm‘%cn“ng
aw Aiveaw Je c‘\naqma e'\-a.:ja :

- Lex }10.!&.\30\/\.. c;'P'}a.ac. eak Consh:mhz .

~ les Pinteaux onk une (néecke _Pcul.\ole Vis & yis e chacun des ce%ené.s.

4.. Re-fencls a une -P:/e JIOML)EF&;LI'E =

a/- Momenks dans Jes BB ments de rc?en—.ls 3

{2 =4,
1 A
r o — V
S
CMQ(‘%CS —._“ﬁ :

N Tﬂv‘"
\"\"L'qncau\a,{re; | W— ﬂ
(SE\-SMEB- .. Ma “ITT ‘Lw+ﬂ
| af a DY
4

T

3_' -

VA R, Vo 4 i: '

> P ITTAIITIT 777777 P T PP TP TIT7
I, ‘- I A
Lo -
L7770 V722~ \ee

les roments dans chacun des Efelments de ce%ené, pent donnca pon -

Foart T My = T vq.z.[ @-D e ® E—_'f_%_i]
-.Y_\ +1:2. 3 - . I
(Feufr
TFUM]I_ 3 ME. = -Iz__. ,Vo.?--[(4—§\2(21§\ — M——X
I +Iz 5 T

33



coé? lu  hua Pi:\lno.a’ue. Be2.3.b.

[ 7 ve /- v/ Be.y,a .

Ve Eﬂ’ar\' branchant dlensemble & /o base dw veile .

2 K }"M,Eu»\, S ‘am\'{men%.

1‘\,2 Ingrfz'es des Frumeowx 1 ev 2 par ('cu??ort' 5_ Pe,uu'_f, propres _axes .,
T Ineckie jlqu)e_ du refenc‘» : 1T =T +Te 4 2mc.

oo momenk 3\*«1}‘&7»‘.& des e'femcnf's Se. re?en%s ,

b/. Effot kanchant T dans les Pinteaux

T

= \L.‘;_\_‘_ . /(2’ (o(,‘ﬂ . b ¢ healteun cl'efluge-

c/_, Effor\- narmal AN daas Jes Yumepoux

N - > |
Ve,ri :E;'cah’.on 3

9n vé‘r{%‘e a Ja hase de clmf.;me tePend P@éu_,é/iére ex/Eiewr .

lMEK\‘: M, + Mo o 2!:-1\.[

Mext  :  momeat A ensenrble dusteibue’ g cefend .
My, Mg, N : P]pfof*'s calfucfes & Ja hase Aes Rfenc,as.

(Rtn"lqrﬂue 1

On noYera que Sans P cas Jde ci,arﬂes qq[formc—'s L\/en"} Pes mamenl’s SDALa

T .vo.a.[ff‘_iﬂl_ 2mc ¢,

T.+Le =
Meo - Ie Ne, 2. [{_A_’J.L- fmea LYJ
T+ 12 2 T
Z - RC—PPACLS a plusieurs .?,_‘ Jes  &louveclicres ;
Vv <

e T mm Jm T'IFS \ vz 11T-..E \n
Arm Ny AT Tme Mmoo m
Nl T L

Vi T S g i i S e e Pl

T A Iz A2 x Iy
T T T

Voo &

£ 3

- ot -



n/ Moments dans Jes efeiments de refend o

W = L S \}-:2 (/I'F‘)t- (7-+ i\. _ "
o [ - Y .ﬂ]

Z 13

‘b/_ Efﬁr\- franchant T .

—'“-' = V\’d ' "\ . 2

A ey 2

No\‘& '

A cause Jdes approximalions effeci’aeén (de'formation des femenls de
rc.\’ené provoquees sac Jes efforR normaux considéte comme nwlle) Pe s
Valeuts  des eﬁ’orfs Franchants T devienqent pew preedses quqné Pes
ouwvealicces  ponk asse3 petija (o > el .

Jes —?armu}es Pous ‘Plu:;[eugfj f\'/es B ouverbuces Pourntssent Ps veleurs deY
ac eaccésr pour les ouverkuses proches  des exchremifs du refend , e par

deFaudr ouc les ousecrlicres cenbeales | sans poavolc dopner des indicaKons
?ce‘a'ses. . M e done  conselle , pown les *PeH/Es ouwverlires da @renéle:
‘Tr‘:\ = _“:l ¥ TE_:{-
2
avee 'ﬂi = Yo.h. 2 o 3 (,'3 («,'\\.
ok = Lc; i \
. 2 —-)
y AL
—Wd = Vo-}'l. d__I_A——- . (d- i\l 5

c/. [fforﬁ normaunx N

N; E ZTA

]\,2 = Z-}T—E - ZTT'I.
Ns . in - Z-H—Z.

!
I\=/n = z_qﬁ-n--\ @

Vec(frcation : )
On doikr uc’rc%‘fer C'ue P"ef?uif’?ﬁre exlerieur é}'an}' aSSure'
confor:nemené o Ja celatiea -
™M - 2N (Cnf--’-'e &---\, - ZNe (Ca-i-fg 4-..-\ s 8”3(['34..-.-\.

RCMataue 3 ’
Pour Jes re—})enés 'P\et'ns 4 Peuc caleal est celui d'une sechion

fec\~anau./a,i re en },J}-an arme’ caimf&’e Aows /es cl:araes fohca\es
e les e]P.forE dis am Seisme . Sotent M, N,V .

&)
®3



T

T . SoWlicivaons Verkicales : € -
Yapeds * M.V.DAVIDOVICY, s Alaqly de |

c\wujes per manenlea ow wuliles aep?a‘.jue’e.a Sl

\

\es re .?pnés r:!n::.r?¥ )rs ouurr‘rurcs Aof\\' QISPQSP:&A
dlune maniece assym-?’}'f‘l-'crue par m.??or‘r & lewr
oxe , alots ces charges aonr excentrees .

la redistribution des offorls Aont Jes dle'ments
Je relfend engenére des moments My eF Mo eF
des ej/of‘fs Na e} Ne . Mals 'pLu'Sa,ue cef mansenals
sonk fq,}B}fs devanl cewx dis P~ le selsme,
alors on nealige ces excenklrici/es el ©om ne Hon b
C,gm‘ofé de Le /”eﬁ;rﬁ normad He Compression

dans Jes Frumeawmx

Ba=Cp o

0000

77 //rf T IIT AT

LI A?_ﬁlicaﬁon ;
a/- RePenr_'a a Une ,Ps')e dlouvecture

Veaz = Vesz . Vo = 15,483 t.
2c = 4,58 m . Ti= 2,352 m".
m = 0,560 - Tz - 0003 - .
?,au- = A;ZO ~ . 1 = Tiv+ e famc— = 5,32% . Kk = 4,5 .
, m W) (2+8) | ™ Mz N:>T.
Nv | § 1 g |y |y aes 1r=v°.k._fﬂ¢(§,-<\ ———SL— 4
6 | 1 [sa23] 0 0 A, 0473 0 0 0 41,0478
5 |0,31[0,38[0,051] D025 14,1312 0,0 364 2,535 0,003 2,740
4 10621053 |0,45 | 0,072 3,53319 0,353 44,458 | 0,0%33 5,366
3 0,43 [033 |0,28 | 0,435 23254 0,263 2 29,2 81 0,0 458 8.649%¢
& 024 {034 |0415] 0,200 32,2912 0,43,13 52,229 | 0,432% A2, 0638
1 |0,05]6,2% [0,520] 0,254 A,2360 0,616 1 33,526 | 0,2732 13,3337
0 |0,00 |0,00 [0,530] 0,256 0 g,6667 43,804 | 0,291% A3,334%
Meat = 464, 328 }.m .
M: M+ Moo dNc - 155325 bmy .
er% - Met" — M - 9% .
Mext
b/ RePend a deux Phs dlouveckures
Vo = 6,325 ¢E . % = go (>\e) . Vaay o Vasy
Niv | & y | m m | m e | Te | e N\ Ne | N3 M, Me ™M
6|0 |0 wO 0 | O 0 0 0 a D O O 0 o
5 | 034 [goy ajlqz,;p,zﬁ/ 0,138 [2.36\ |033%| 4,b1o | 0,438 | 4,472 |46d= 08.10°| _0,418 |_1,3, 1o}
b |02 013 |0258 0463|0361 4305 |4384 | 3,045 | 0,559 | 4456 (4215 |.51.1o°°| po3y [-0,8 . l07
3 [082 (078 [p34Li06l? 0417 |5639[4360 | 4023 [4036 | 106 |E1U2 [ 2207 0324 [ 3,6, 073
2 | 09% |03 |g33210302 | 0547 (6,521 [8,305 | 4,674 | 4,583 [M,315 |13,358 [43.0°° | o025 2,8 . 10%
A | 035|062 |guIe 9333 ] 0,57¢ [6835|2,843 | 4862]2,155 (16,064 15,22 | 43. 15| _p063 | _3. lo-7
0 A 0,66 |0413 |034F | 0582 |63%Y|2,836| 4,311 |2341 |2o,3% [£3,431(8,8.10°% p 4128 | Ay, i0" 2

Er% = Zoz-..



— Voles : Vsap . UseH Vb - 59 53t , (0(:30\ .

i s it B

Nty - 6 5 ¢ 3 2 1 0

T (o] 14,539 26,580 35,185 | 490,300 92,‘143 42,832

—“-L D 4;1132. 2;&‘% 3}?52. 3;35? 4/"2 9{210

T 0 AR30 | 3,331 | 4,413 | 5052 | 5323 5,333 o e T
N 0 A4,53% | 44,157 | 76,312 |116,612 | 153,055 801,327 er% <4672,
Ne 0 3,065 | 233,108 | 68,818 [-lo5,16) | -143,436|-182,038

N3 0 0,338 | 4,425 | 2,086 | 3,188 |4,3%493 5522

Ny 0 4330 |516F | 358 (44,633 |413,368 [25351

M, 0 |-0578 | 038¢ |-2,493 | 0,193 |~9%90]| 043¢

Me 0 -0,04L | 0,016 |-0,050 | 009Y |.0,010 | £,220

M3 0 -0059 | 0,080 |-925% | 0020 |-0,05<| 0,404

My 0 -o,0001| 90002 | 02005 |0p000% |-D0004 | 0,000 2.

_ Voiles + VFiy _ VFs3 Yo = 4‘3,”.\'5'3l: (a( :3\ .

New : 6 5 4 3 & 4 0

m 4349 | 2,229 3,333 | 4,283 | 4,344 4,643 0

Mi 0 3,964 (18,618 | 31,706 | 68030 |101,553|12035 1% » ¥
Me. 0 0,044 | 0,061 | 0,123 | 0,223 | 0,352 | 0,316

N 43433578 | 6,9M {1134 | 1553513438 | 417438

—Vole V657 Vo = 40,061 E

Niv : 5 4 3 2 1 0

0,238 | 0,524 | 0,693 | 0,335 | 0,333 | 0,84S

2,428 | 442y | 53854 | 6,3 | 06y | 135

6,288 | 0,812 | 1,505 | 2,300 | 3,437 | 3,381

9,438 | 6,038 |M196 | 43,108 | 93,335 | 29,625 ey % « 6%,

2,426 | 6,850 42,301 | 13,408 | 26,432 | 33,601

¥ 3 = -
420080309 | 2300 | 2w |60t (18,8 15°

_0,472 | 9103 |.046% | 6036 | _0032| 6186

&
SO ioCocoaoic|Iag|lo | oo

. _ - &
Ao e 050,00 42,007 10270 | 0,002
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o VUL]'P, VA Vo= ’]?5,@3’1"
Nt.\l 1 é .5 ({ 3 5'. 4 O
m 3,303 | 46,435 | 25,745 | 31,112 | 34,538| 14,933 O
e 3,650 | 6,030 | 9,363 |11,585 (11, ¥43| 4444 | O
Ni 3,803 | 25,998 | 51443 | 82,255 | A13,393| 415,726 | 425,126
Ne -6,1S3 |-16,3V8 |-32,l00 [-51,627 [-31,422|-18,944 |- 38,9M
N3 3,650 | 9,68 |19,043 | 30,628 | 42,331| 46, 815 | 46,8\
M 0 213,717 |-13,532 | -15,466 | 45,005 | 83,020 |425,38}4
Me 0 -M3le [-VSR (212,352 | 42,373 | 13,401 |403,76%
Ma 0 3,13 [ 13,532 (15,466 | 45,005 | 89,020(425,84¢
— Yoile VE 17 Vo = 490,671 E.
Niv : G 5 4 3 2 1 Q
T 40,633 | 43,576 | 27,383 | 33,345| 34,221 12,351 | ©
e 3,36\ | 6,544 | 10,161 | A2,532|42,744| 4,823 O
N 10,633 | 88,21y | 55,503 89,2¢3|423,495| 436,446 A36,446
Ne -6,617 | -39 |-34,833|-5¢,030|-W,513| -85, 641 -85,841
N3 3,961 | do,505 | &%,666 | 32,238| 45,382 50,805 | $0,805
M 0 44,88¢ |14 ,68¢ | -16,384]| 16,285 | 96,610 |136,53¢
Me 0 |12,23Y |42 Mo | -13,840 | 43,428 | 16,660[M2 61\
N4EN 0 —14,88¢ |-14,686 | -16,8Y | J6,785 | 46,610 136,57%
— Voiles . Vegu = Vzve. Vo = 0022E.
Niv : 2 4 0
M 0,01% 0,004 0,022
MI O _,_0'046 —-0,048
Me 0 - 0,016 - 0,018
N 0,01% 0,022 0,04 .

.58

ef7o = q%.
Epya = }Z
e % =~ 1%.



_ Voile

Viac : Vo - 455, 616 & .
Niv: G 5 4 3 2 A Q
s 0 28,548 | 52,057 | 68,850 | 78,92¢ | 83,124 | 33,86y
g} 0 4,632 3,537 | M2 | 12,943 | 43,634 | 13,3163
Blf 0 2,31y 4,329 5,926 6,56% 6,212 6,283
Ty 0 0,076 0,133 0,183 0 2lo 0,224 0,223
Ts 0 0,64y 4,115 4,553 | 4,380 1,875 4,89¢.
M, 0 1,073 | 12,838 | 43,053 | 49,555 | 20,596 | So,8R0%.
gk 0 A2,153 | 22,4€2 | 29,341 | 33 oo | 35,38F | 35, F¢5
Ny 0 23,543 20,605 | 149,455 | 228,331| 344,505 | 345,464
N 0 -23,866 | -6%,386 | 124,845 | 135928 | - 260,421 |- 330,616 .
N3 o) ~ 2,308 |-651¢ |_-42,0814 |_18,460 |-15,172|.34,965
Ny 0 -2,2348 |_6,438 |_12,031 |-18,385 |-25,0%6|—31,83%
5 0 0,568 | 4,60k 2,93 | 4,549 | 6,198 | F, 363
Ne | 0 6,333 | 18,402 | 33,008 | 57,333 | Fo, 40y | 89,044 .
N3 0 5,130 | 44,39y | 26,64¢ | 40,694 | 55,482 | Ao, 423
Ny 0 42,453 | 34,315 | 63,620 | 31,226 | 132,603 | A63,353.
Mi 0 -3, M4 3,66% |-30645| 2,331 | -6,020 | 42,222
Ma 0 - 0,143 0,4y |~ 0,615 | 0,048 |-0,124 | 0,245
M3 0 -0,FY 0,%%e -3,074 | 0,238 |-0,604 4,226
My 0 -0055 | 0,015 |-0,23¢C | 6,0A% | —0,046 | 0,09 .
Mg 0 -0,05% | 0,075 |_.0,23¢ | 0,0\8 ~-0,2%6 | 0,04 .
M¢ 0 - 0y 0,%% |-3,014.]| 6,238 -0,604 4,226 .
Ma 0 - 0,143 0,134 |-0,618 0,048 ~0,121 | 0,245 .
M3 0 -~ 0,011 | 0,015 -0,047 0,004 ~0,004 | 8,019 .
e, = 204,
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- Yoile Veiz Ve, = M,336F. X = 0o
VD/\ = 44‘ 618&‘
Voss o #,249¢,
Niv : 6 5 4 3 2 1 0
M 0 0,306 0,672 0,282 | 1,012 4344 4,333
T S J/ 4,084 | 541S 6,201 / 7/
Ni 0 0,36 | 4,578 2,467 | 3,48¢ 1,830 | 42,813
Ne 0 _0,%b | 2,516 51398 2,121 | -3,830 112,L8
Ns / ' 4,094 | 3,508 | 415,714 e vl
M ) - 0,002 |.0000% |_0,00Yy 0,0003 |_ 00001 | 0,0045.
Ma 0 - 0265 |-0/6% -0,3R 0,056 | -0,1414 | 0,286
Mz # S -0,001S | _0,0060| 00005 / /
Ez o/: = 570 .
- Rc?eﬂds Pleins ,
V3iGH Vyao - Vvee Vazs_.\lnsz \Ju-zs Vwise.
™ v ™ v ™ A% ™M v ™M v
6 / / 0 0 0 0 7 / 0 Q
5 0 0 35212 (12,537 | 5,160 |4,843 0 3,523 | 3,04%
4 3300 | 4,35F |406,548|25 456 | 45,635 | 3,341 | 8,588 | 3,067 [25,634 |6, 4111
3 10,483 | 2,389 [205 208 | 35,236 | 30,042 | 5,481 | 33315 | 5,44% |43.260| 3,438
2 A3,183 | 3,105 | 322,8%v| 42,022 | 43,45¢] 6,183 | 43,435 | 3,043 | 72,425 |19,05%
1 23,005| 3,508 | 454,217 | 45,833 66,343 | 6, 146 | 65,764 | 7,353 | 108,128[ 10,267
0 34,815 | 3,542 | 428 58| 46,06 | 31,342 | 6,87y | 12,140 | 7,371 | 417,063 14,17}
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SUPERPOSITION DES EFFORTS.

Les [ombcnaisons des 1Porce:~. Sismioues et des charaes verkicales
svéc&.éic’es rofY Sonneta ci- Sessous .

les &ements struckusaux doivent ekre dimensionnes pour ces
Combinoisons de c\na,ro_ses M Jao base des (‘éﬂ\emenrs e bLeton
en \rir&w:\.u‘ .

G = Cl)arﬁe, ?E(‘manenk‘. .
IP = C})QF%E_ ArC//(P‘O‘\.}‘CLh._Oﬂ nan ?Qnég,rée ,
E = fffe}‘s des Meismes .

Pour les  oBiments de tePends  pans ouverkures:

v 64
+ 08 G .

Pous  les e fe'ments de cedends  avec Ouvectucres.
1

+ G+® + E .
+OISG"I’E-
+« 0,86 -E.
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- Re %er\és eins

comb.| 6 -9 4 3 2 A 0
G | ~ | g6l 3,009 | 13 39T | 19,587 | 23,653 24,664
r P | 0,6 0,923 | |,2%> | [,533 1,332 '\, 333
91 GaP| _~ | 3,25 | 9L | 14,630 | 20058 25,436 26,497
03G| ~ Z,03% | 4ot | 10N | 14,420 | 19,922 | 19,33
! - 0 3400 | 10,435 | 19,19> | 29,007 | >\, B\S
Comb:| 6 < A 3 9 A 0
o G |12, Mo | 35,523 39,336 TL1LD | 103,962 | 126115 | 129,999
S e ] 22y | Hzes | 12,509 | 1,353 | 22991 | 8,241 | 29, 24
} G+P | WD | 42,738 | Fo0,345 | 98,90 | 126979 157,016 (33,290
f?- 083G | 10,163 | 23,413 | 46,663 | 64,313 | ?23\30 | \ol,4lo| 103,19
M 0 25,232 | 106543 | LoS 20T | D22 9%0( 451 ,2% | 43,72
Comb:| 6 < 4 > 2 A O
\0 G 534F | W, T4 | LY 33,932 | 42911 T2,320 | 5 307
{ P | 1heo | £3% | 3363 4,72 | ©,9% | 3,130 | %, %0
S [G+P | €501 | 17,096 | 23,635 [ 23,27 [43,63 | 39,452 | 60,937
. 0,3G | 4,23 | W3 | 19,210 | 26,326 | 39,942 | 41,878 | 4,046
™~ 0 5160 [ 15,635 | 30,42 | 4454 | 66,34 | 1) 342
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— Refends Dleins:

Comb:| G s 4 > T A 0
G ™ ALY | G592 | 23,351 [ D2,962 | 42,167 | (D, 11
o P _— 1,060 | 235, | 3,98 | 4,12 | 5,936 | §,9%6
o G 4P __— 6,0t | 16,906 | 23,%0% | 3},304 | 43,'0> | 9,1V,
03G| _~ 4,219 | 11,64L | 19,006 | 26,570 | 33,73 Y 542
5l _—| o 3,583 | 1333 | (349 | 65364 | 12140
Comb:| G < Y - Z d 0
G | 3,34 | W, L | 24,13% | 32,732 | 42,927 | 52,322 | ¥3,30%
. e | \,\60 2,5% | 3,543 |, 1,2 | 5593C | 1,%0 T,\30
£ G+P | 6,50% | 17,096 | LX,635 | 23,23, | 43,36 [$3,4L52 | 60,957
03G | 4,213 | W\, A3, | 19,2\0 | 26,326 | B9,942 | 41,358 | {3,046
™ 0 3,58 | L1674 | 9,260 | 73,420 | 108,123 | 12,06

© 3



— Re%enés o

02 ouweckures -

Comb.| G s 4 o S 1 0
G 3, ML | 26,831 | 43,965 61,089 |13,U1 | 9D5,2L0 | 97,16}
e ,Suy | 5,202 3,20 [ VL, 519 | 16,176 | 19,325 | 19,937
s N> \oud | 2,119 7,261 | 3,693 [ 1€,064f | v, D40 | 1,340
:"’E ?; G+Pee| \2,204 | 3,313 | $9,19 12,2 106,477 | 128,715 | 150,229
lg o8G+E| B, | 2, Ud | 4o, | 3,56} | 1,636 | 29,612 | 91,07
\r 036-E | 6,122 | 19,691 | 9,%0% | LO,\}8 | SD,50% | 62,932 | 64,29
H, | 0 £,535" | 14,48 | 29,28\ | £2,3219 | 3,52 | 93 30
G |2,200 | 6,081 [9,961 [\l | 1142 | 2),602 | 22,00
P lo>»s0 | \,\1 | L,00% | 2,336 | D667 |, L9 4,49}
_ ks € 1,04 2, | 7,21 | 3,693 | 12,064 | 15,340 13,340
g% GeP+E| 3,533 10,039 | 13,236 | £5,3%F | DBULT | 39,43 | 39,3.9
U é 03G+E| 2,308 | },644 | 13,336 | 19,266 | 26,84) | 20,621 | D0,ATL
i 036-E| O, ML | 2,086 |2,60L | £,3%0 |2\ |394T | 4,042
M, 0 0,00% 0,041 | 0,096 0,32 0,213 0,292
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Comb. | © s 4 fo 2 4 0
G | 1T | 26,931 1>,26> | 6\,0%d |1}, 7 | 35,340 | 2,164
P~ 1,544 5,202 | 3,360 |\, 1% | \6\36 | 19,83F | 19,9371
g\e\ 3 1349 | 5% | 6,90 W9, [, 53F [17, 119 I, 139
b § GAPrE| 11,607 | 35,611 | $9,33Y | $430\ | 103,926 [ 132,353 | 1B, 11
*5 03G+E| 9t | 25,043 | 42,09\ | Go,06T | 19,101 |93, LT | D¢ ,909
h 03G-g| 6,42 | 1,392 | 23,259 | 3,631 | {¥,05% |59, 00) | 60,513
M, | O 3,260 | 19,618 | 3%,%06 | 63,030 |lot gD | 120 AT
G | %200 | 6,08V [9,9\ |3 |11\ |&),60L | 22,07
© | 050 \, Y19 2,00% | £,83% | 2,661 |, Lo L, L9
# ‘fé\ E ,>L9 3,533 | 6,9\ W94 [ S a8 | 11,133 1,128
d o [E+FE 299 | 10928 | 18,98 | £%,3% | 36,521 L, | 5,637
"‘*(‘:j 03GIE| >,109 ?,LL3 1,930 | 22,261 | 29,3\ | 3,460 | 34,10
‘5 03G -¢| O,LI\ 1,287 | 1,098 |-012l [-1,31] | o,l0d | 0,4
M, | O 0,0\\ 0,06\ | 023 | 0,223 | 0,312 0,%16
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Comb:| 2 A 0
G 0,200 0,13Y | 0,395
- 0,05F | 0\ 0,\\}
s
A 5 c 0,013 0,022 0,0l
o)
> % G1P+E| 0,21F 0,92\ | \,0%3
f\? o3G+E| 0,113 0,650 0,160
03Greg| 0,\Z 0,606 | 0,632
™, 0 - 0,0\¢ |-0,0\%
G | 0,200 | 0,135 | 0,39%
S\ e | o0%F O, \ 0\
4 £ | o,ow | oot | ooly
x| 3 [6-ee| 0,235 | o221 | 1,053
O g
o 2 |o%cl 0¥ | 0,650 | 0,360
Sl
03G-e[ 0,142 | 0,606 | 0,612
My 0 -00\6c |.-0,0V3
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= chengs o 0% om\)e_r\"uvgs._
I

Combs| 6 3 L 3 2 4 0
G | 0,30\ | 2,33¢ | 2% | 7,58, | 1,11 | 3AY> | 3,9%,
P | o6 | 95 0,565 | 0,130 | 0,994 | \,203 | \,209
Y| E=N O 0\9% 0,559 | 1,0%¢C L35 | 9 %9 2,1,
2 GaP+e| 02DT | 2,944 S\ 1,400 9,156 \2, M\ | \2,92
S
€ bacee| o64l | 2,04 [ 330 | 5503 | 3,326 | 9111 | 9,3
\: 03G-e| 0,6UL) L 2,633 | 3,43) 4,60 4,352 | &4, u7%
M, | o ~03 .16 [-S1 0T 22007 0" [ 4> \6° [ 9,9 .10 ¢
v G |6 231 19336 | 21,291 |43,136 [3G,20) |69,306 | Fp, D)
- P [ ,068 | 2,30 | Li»2 [ e,y [1,1%6 | 5,138 | 3,413
;% E=n,| O LLIL | 4156 | 1306 N, #S | 16,06) | 20,290
| GP+e| 1L | 23,009 | 23,3 | 3,606 | 35,312 | O4,3LY | loo, 249
cn% 096+€| 5,025 | 16,501 | £3,139 | 4L, W3 | 56,316 1,105 | 36,697
5\}’_ 8G-€| 5,005 | 1%,55F | 20,331 [€3,231 [ 3,16¢ | 33,9%, | 37, 917
4 Mg 0 -on% | ooty |-032) |00ty |-006> | 0,123
G 1,93 | 5439 | 9, 1L [ 12,396 16,449 |2o,103 | £ 0,376
£ oL | 0,303 [1\,29% | 1,136 [2,23% | 2,369 | 2,169
‘ﬁ EsNy| O ,6t0 | 41 2,1LL | 13,279 | 19,20 | ¢3,13)
5 [oePe| 2,14F | 1,962 [15,\ST | €332 sz,o%f L1,09L | 46,463
?,’ 03G+E| |,L63 | 6,06\ \‘L,o?‘j 19,919 | £6,91%F | D40l | B3, 53)
v 08G-€| ,L63 | £,%2l [ 2,599 | 1,495 (0199 [_2,%% | _6,6%]
Ma | 0 S13.06° (08,182 |36 A6° (29 .\6Y |3 .G | 1Yy 103
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Cowb.| 6 3 L 3 2 A 0

G 1,559 | 3,838 56,51F | 13,197 | 99,97, [ 120,285 | 123,932
P | 2,063 | G,22S | 10,33 | WL, 29 | 19,62% | 22,95 | 22,95 ‘

W | E 0,638 | 23,21 | S50 | 89,268 | \13,43¢ | 6 LLE | VD6, LL6
5 [6+P+E| 25,365 | 63,211 |22, Lol | 132,002 | ZLZ,066 | L3D,125 | 232 232
g 0AG+e| T ,\6S | 6,09 [ \oo, N} | 1%), 32, | 103,29 | LIL,6L6 | L35,
r 063G -E| —0,\\ | _0,3LL [10,2%9 | -6 N | _13,5D6 |_Lo,66 | -3F, 300
r, 0 S, 396 [ ZW,636 | <16,18L | \6,295 | 96,610 | 26,57

Ll G |, 232% | 35,193 | TH12| 19,19 | 10),\s0 | 121,36) |12, )Y
e | 2,09 | ¢, 20k |to, 515 | Iy 3es | 18,926 | 13,6 | 3,146

Y E 26,67 |, %02 | 22| 56,030 | A%VD | 85,641 |- 25, 6L
M A GAP+E| D, %L, 3,913 | 22,9\% | 21,399 | 42,51 | §9,866 | 63,020
;‘E 0,8G+E| 3985 | 1o, 5\Y | \02%Y4 | 1,229 23,Lo% 0,368 | W4,
\? 03G-€| 11,33 | 4<, 95 | 1095} N9,2335 | \$9,433 | 19,30V \96,0773
f Me o 223, | 12,0 | 213,840 | 1,428 | 16,660 | W2 61)
G [™ND | B33 | $6,9F | 38,097 | 99,93 | 120,227 | \23 932

P €,06% 6,288 | \02%L | 1§29 | 18,69% | 22,374 | 22,35L

a 2,96\ 10,505 | 20,666 | %,L3%| LT,2%2 | €0,90Y | SO,%07
2 G+Pre| 1333 | $\,368 | 7,565 | 125,92\ | 164,57> | 19%,8%) | 191, 791
:é 03G+€| 14,433 | 23,5 | 61,390 3<,19y | 121,991 | 116,935 | 149,9Y)
¥ lacc| GeiC | 365 | 24508 25,310 | 33,00 | 45,545 | 49,34
My | O ~10,,8%6 | -1 636 |16 8L | 16,285 | 96,6\0 | 136 v
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Comb:| 6 S L > & 1 o

G [|I»,99 | 2y4,9tt | 26,695 | 43,46 | 60,231 [ F1,999 | 1,313

P | 2,068 3,408 | 4,12 | 6,01 1,1t | R,15 | 3,75),
Bl g [92%> | 25,298 | 51,043 | RL,25F (W3, 19D 15,16 | \e5,FeE
g G+P+E | €5, 0% 4,55 | 32,58 (36,191 19\, 4L | 206,410 | 20%, 858
% 03GYe | To, >0 | 4,940 | 30,500 |11V, 02Y 161,918 | V8231 | \3Y, 253
‘r: 03G-E| 0,724 |-6,056 |-2\ 13F |-4>,43S |-6%,608|-63,10% |-66,224
™, o -BHT 13,932 |-\, 466 | 15,008 | 39,020 | V25, B4

G | V3,32 | 25,46 | %164 | (9,082 | 61,000 | 12,919 |1F, LY

P | 209, |».48 (4,303 [6,15F |1, |73 %66 | 3,36¢

B | E |-6,3 [-16,3%8 |32 )\o0 |-T1,62% | -} 422|-13,901 | -3 91\
T_“g G+Pre| 9,268 | 12,216 [9,36F | 3,602 [-99\ |[2,9%, | T,293
A'g’; 086+€| 4,509 | 3,819 |_2,%69 |[_12,26) [-22,622]-205%6 | \],6L9
E bge-e| 16,315 | 6,517 [ 61,32 90,392 (120,222 [Vd3,246 [ 129,113
M,y (@) “M,%V0 [ -WNS3 | S\2352 [ \2.91 | 13,40\ | V103,164

G [VP5) 24,92 | 26,697 | 43,46> 60,231 | 11,999 | H, D43

e | 268 | >,405 |4, A2 | 601 | Fut | 3,35 | 3,354
B [ ¢ | 265 | 9,680 |[\3,00> | 20628 | 4L,50 | 46,97 | 46,317
L loxPee| 18,817 | 23,012 60,48 | 35,11 | 110,009 |12 583 | 129,9(F
g baG+e | 14,V | 29,622 (43,400 | 69,298 | 90,756 | V04,41, | V06 317
¥ bac-¢| &% |l0,262 [Vo,2¢ | 3,142 [ 5,81, |loFy |\2,6%1
My 0 13,43 | -V, 5L -\6,466 | 15,005 | 89,020 | 125,34
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Comb:| 3 L 3 g < 0
G AAo 3,298 543k | 7,699 3,235 A2,080 | A2,35%
WL P | ost | ouss | 0318 | 4073 | A%ed | Abey | 4664
, | € 0 0306 | 45% | S,u61 | 3,48c | 7830 | 12,21%.
% G+PrEl 459 4,63F | 785 | M.23% | A4, | 21,575 | 26,23
\3_ 036+E| 6,932 | 4421 5,913 | 3,613 | 41,393y | 411,435 | 22,104
08G-E| 0,892 | 2,645 | £281% | 3,685 | 4,422 | 4,835 |-2,332
™, 0 ~0,000 | _0,000% | _0,004 | 0000 |-0,000% |p00AS,
G | €352 | 44,73¢ | 24,645 | 34,453 | 44342 | 69,585 | 94,139
% f 0,344 2,466 3,494 | 4,815 6,140 | 9,58% %, 536.
1 E 0 - 0,3k 2,516 2,348 2,384 | 283 | 12,243
‘-Q% G| 3493 | Ab056 | 30,652 | 42,25 | 53,23 | 1,344 | 63,542
U)% 0RG+E| 5,082 | 40,331 | 22,230 30,542 | 38,135 | 4%,933 | 9%,725
?\r 03G-€| 5,088 | 12,343 | AT 800 | £4,64C | 32,753 | 63,448 | 63,761
HMe 0 -0,265 | .0,4¢%1 |-0,}138 0,056 _0 M4 0,236 .
G P 0,202 0,603 1,005 4,808 4,303 4,80
é\ (e # 0,02% 0,148 0,126 0,250 0250 025e
. 7 / 0,0 4,084 3,508 | A5, #C .| 45,216 | 45,716,
N R 0490 | 4839 | M 710 [ 43794 | x| Axay
\E 0IGE| 0,169 | 4,576. | 40,343 |[A4F,468 | AF462 | 43162
b6l 0,469 | -3,612 | -3,%5 | -14,2% [-44.2%= | 11,23,
My o4 0 —0,001% | -o0,00k 0,005 o s
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—» G Ss*%*

Comb: 6 s 4 > 2 1 0
G 0,0\ | Z,%9¢ 3%%0 | S,5%Y 1,119 3, > .93,
\’\ (& 0,136 0,35\ o,ft? 0,120 0,99 !,?.03 \,209
N E 0 0,233 oML | \,S07 | 2200 | DD} | D99
S lowere| 0,923 | 2,034 | 5,2%6% | 1,369 | 1o, 413 | B\ | 14165
\% 03G+E| 0,64\ | 2 20l 4,00, | 5,972 | 3,043 V0SS | 11,16]
036-€| ©,6l ,62% | 2,29 2,962 | B> 2,38\ | 3,19%
™, 0 2.0 [—ox e a0t [2.0° |60t (g g.00
G | 623 |[\3,386 | M2\ | 43,136 | 56,30\ | 63,306 | 10,239
£ | 1,08% | 2,30 |L,4>T | 6,14 *,32C | 9,413 | 9,413
ﬁ £ 0 2. 13% 6,038 | ©w,\v¢ 13,108 | 23,23 | 29,625
§ GaPse| F.34D | 23,617, | 4),6\ | ©),\06 | 31,207 | 01,619 | \OD,LR)
5 03G+e| S, 02F [ 1},063 | 21,0H | 46,233 | 62,149 | 13,280 | 37,220
\' 33G-E| 3,025 |1\2,391 | 1],297 [ 13,94 | 23,933 | >1,3\0 | 26,630
Me, 0 -0,\V¥Z |-0,10d |_0,46% 0,036 - 0105‘2, o, 136
G LADS | G439 | 9,14 [ 12,296 | 16,449 | 20,103 | 20,562
e | ML | 0,303 |1,997 | ,4%¢ | 2,233 | 2,163 | 2£,36d
a E 0 g,,26 | 6,%%50 |12,%0) | 19,408 | 26,432 | 3,601
g G+P+E| 2,04 | 3,13 | 11,287 | 27,283 | 2,35 | 49,344 | 76,929
£ [08G+€l 1\, 4638 | 6,3\ [ 14,164 | 22,338 | 22, 56%| 42,55 | So,08%
\E bAG-E| \, L63 | \36C | 0,46k |_2 46l |-6,249 [10,390 | -1¥,\15%
Ao | 0 -85 A |one 163]5,2 163 4,0 16 | g2 A6t | 0,002
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comb. | G s L 2 & 1 0
G [5,\0D |, 30| 2L A |53,915 | 43,59F>,219 |S4 35
P 0,336 | ,ovx | 4,25 |$9%0 [3,59y |3,269 |9,863
Y| e | 0 [ustrLast [16,312 (e [13,05€ | 2012t
g |oxP e | 6,004 | 2032 | 63,355| 16,201 | 16330201, 513 265,61
5 0,3G +E | 4,096 | 20,LL3{60,629 |10%,492/15), 430|201 £350 [B4S/50t
2 08G-E | 4,086 | -2 13> |-2|,C17| -43,02] -3\ 134 -1\6 1 90|98 211
™, 0 |-051 |0136 |-Lk93[0,193 |o k%0 |0,99
= G |2270 |6,5LF 10,823 'S, \00 [13,%576 [22,653 |e 2
n P |0>9% |LILT | L33F 2,65 |25 | L, 13 {4,119
+ Bl o 0 |- -3ty |-63,318 |-lof16) |-\, 136 | 132,098
2 |GAP+E| 2,668 |- 43T -2 Los |-51,03F|-32 410 LS E6L |152,768
§ 3G +E 1,316 |-0,813 |-ZBL5H|-9,003|-66,209 |\ SU, |-162,113
\F 0,3G-€ | 1,316 |1%,%83 | LyAY> | 30,393 {120,662 |162,258 |20\ L6}
He | 0 |-0,02 | 0,06 |-0,010|0,004 [-0,0l0 |0,020
G 3,910 1,235 [13,6L0 26,005 | 32,5 | 40,93 (41,691
P 0,636 [196% |»,2L9 4,521 [3%13 | 1095 7,091
% = 0 |02398 |L1LT [2,08C {2,198 |L>L9 |5 5LL
! 5 |G+P+E [ 4,596 13,641 | 23,01, |2 L22 |41 |¥2,18 |5 21¢
g 03G+E | 3,129 [9,L\3 [16,03T 22,99 29,985 [36,938 [33,33D
£ \E 03G-E [2128 |R,622 [\2,3%%F |\3.}18 |23,509 | 23,20 | 27,336
" o, 0) ~0,05% |0,0%0 |-0,85% | 0,020 |-0,05D | 0,l0|
G |1229 |5,23; |19 [12,6L |i5609 [19,05% [19,50],
e 0,521 (0920 |50 |29 |2,HY 331 |32\
\é\ E 0 1,8%0 |361 [35%306 |IL,629 19,968 |25,3f]
> (G+PrE oA 19,02, [\ Loo [23,863 [3296% [42,3L (L3, 113
Y 103G+E [1,463 6,09 [12,1Le 19211 [¢h126 |»sjeq (Lo 95,
\:D 04G-E (1,463 |2233 [,%66 0,51 |F2ASZ |-4328 |93
My 0 -0,0001{0,000Z |-0,000% |o,0000} }-0,000! |0,000L
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Comb. | G % 4 Ly g 4 o)

G 6,025 | 1612 | ThLol | 33,090 | (%11 | D,L68 | 60,79

[ LooL | |5,360 [3,2%9 [lof1s |13 15147

\;\ E 0 29,549 30,605 | 1L3,L15 (229,281 |21, 505 | 39,463

S 1G+Pre | 3,005 |L3,69) [11366 195,35, |28%,318|>8L,12 [4C3, 4

5 03G+€ |L, 213 |L!,218 102,526 |112527| 267, Lol 253,019 |4 LL o,

= 0,36 —€ | 4,313 |[F\S\}B [-5B,6BL |\ ,983|-199,35B|-263,931| ) 633

1, 0 |“tll | 9,668 |-30,6L5| 2> |-6,020 |12,222

G 12,6771 |7428 [\L018 [16,923 (21,630 |2C L0 27,02

& o,LLS |1,525 |2,60h |3,6R1 | 4,763 | 5,313 | 5,343

B E O |-73,266 6133|124 9L1|HD0,528| 20 L2)|-28p61C

% G+P+E [>12L |1 31y |-58,S0L |-lol 3BY- 16 L3S |-223, 13| -25%463

v % 03G+E [2,1L 2 [-IHael [-SHEL: |-, Lol |-\ 58 |-2232H -5 09
V1086 -€ | 20k (29, 908|79,108 [199 138|208 1h2lea), 5C5 [n52 232

g Me | 0 [-0k2 |09 |-081 |6043 |-012] |084Y
al 1| G |uslo 123 |todth 29)56 |33 ,221 |4 5,519 |46,53,
> \5\ e o, 76T |2,62¢ 4,485 |64 | 3200 [10,063 [10,66%
4 5 £ o) -2,303[-6,516 [\2,081 |-\ ,L60|-25179|-31, 96
g GaP+E| 531 13,10 18,943 23,42 |27 ,081 |30,403 24637

é 036+ | 698 | 3,006 |10263 11244 [ 1440 |1e3¢ | 262

Y sk | 683 [12,622(23,297 3¢ Lok |43,330 |61/59 [€9,192

Ma, ) -0, (o216 |-2,0F, |02 |-060l|1,22¢C

G 3L [10,22H16,943 (23,560 |30 011 [36,782| 27,600

P o620 |2,122 |>,62, |S\27 |6£13 |3.1p2 |.3,n2
F\ E 0 _9,29% |- 6,128 | 2,031 [-13,335 |-2,07C |21, 83(

2 G+P+E| 4545 [10,061 |1,08, [16,616 |13 LS 19,333 |13,39%

‘gﬂ 04G+€ 2,99 |5,912 |670 |637 |32 |4 350|135

\= |o3c-€ 2,93 |10 563 |20, 04C [20879 [42 722 |53 <02 | 619 1¢

My, 0 -0,055 | 0,015 |-023€|0,013 —0,0L6|0,09
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VIAG

Comb:| 6 | 5 | L | D] v | A |0
G |35 10231 [46,943|23 56d 20} 36,38 31, 6
P 0620 (U A2 d,60M5,427(6,623/9,492(8,43
Hl e | 0 lomet heoy [2.0vy|v.sq 6,198 1269
G+ 0+E [, 3451303 T6(21, 6644 4,344|50 A4 2|53, 603
% ORG+£12 /9% |R.328 |45, 163[24,82.2| 23,684 |3 5,643,951
21086 -€]2,08 |1 102 Ma54]45 HwAYi593(23 29822 43
Mg O |-0056 |0,015[-02%6| 0.04§ |- 0.04g|O, 094
G |4,610[12399 2093 | 29156(21,331 |5, 518| w6, 524
};1 P loter|U626| L85 | 6345|820y |10063]40,063
£ O  16.51%!A8,02]23,¢03 51,533 (10,404(8 8,01
% Gre+E|BATY |9 42.561]69,108] 86,924AL5, 6864 45 611
0B G4E[2, 688 [46:613| 34 331 | 56.233|31, V53 |106 51511 26,2
£ |03G-E 3,638 |03355|-1% 2.9 -0,2.83| -1, 513|-33,688-5 11 1
Me | O |-oHylo,9%0|-3,01y|0.238 |-0,6044,206
G 26T L4283 [ALAT8]161928| 24,6 80|26, 2,02 020
E P Ouus [A55 12,604 3,634 46315863 15T U3
E | O |54%0 i3y 2664400691 |553210,u23
3|0 +PE[3 122 [1,08329 Ayg|uh 2 sq6k A By [8¥ 55103 05
°§ 08 G+E L AU UM, 024156 |4 0,198(58,03616,624[92,039
2|086-€/244 2|03 4,853 | 13103 123, 411D, 33548 8ot
— M1 O -0 oAy |-o,615|0043 |0,AU [0,2U5
G [M2ou|3,508|5354 [1,99 40233 'y thu45 9
a P 10240 |103204;,230 4.} 0[|2. 248|245 8(12L16 9
é t O NUhga |2 a5 |63, 624 3102 Q122.613/463258
316 +P+EALT A6t [WA,286 |33 6 [A03 AT R53[183 THe
g 086 +E|A,044 |14, 353138,946 | 10,08 |A05,1 6163, 53R, 565
[s_ O -t} 0] - 934 A- 28 M y|-5hHest 83056 -’IZZ,MJSB!’I*S A
M4 O |F09U] 0,01 Lo,04 0,004 [-u, 00| LAY
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Ferraillage.




FERRAILLAGE.

- F’eﬁo.‘t\\oa\e. des voiles :

In}‘r‘oéud’ion:
les voiles aont sollici/es pat un eff)orl— pormal et un moment. Ze calwul
du -?ec{o.l\\qae Are .Tetc-. donc en f/fx;'an C.DMPDSCZ ADus les m”idL‘aﬁO"‘S S
dewxieme genre lefles ge’elles pont donnees par fe RPA.
la méthode whiliste pour Joo delerminction des sechons dlacier et (‘e//c de

NP CHAROAN 7,

’bl’.s?ost‘)ll'ons ge;-ne/ra_}es powl /2 fqurai)/aﬂ = (RPA 3’\\-
— ar¥ §32\ : Zo_.ue’r{ L'ca;é'on de la resiskance. anx so\lickallons notmales
les plus ':!c"fq.\larq\olcsfdﬁi\“ etre éPleclieé ovee la conkrainle odmissible du 1%t genre
ma&ofe’é ae plus de 502 | eb Ja cabrainke be Ycadion des aclers aw plus €gale & Wea.

Al ee <& b Pors Te - (4 Ze=\, Ty,
> a b ( + e \
Al (<= > llth R.Pﬂr-':- Eb’ = “(-Y(_-x.

ey . E_; (5?4\ = 2. &*‘" _
Th (sPe) = 45. Ov (ST
Ta (S?z\ : Ten = 420o La/rmz'-

— ot 4332 ¢ Poue les -qu)‘tes couranlen , elles doivenl zhte armeen Ppor
un quaéﬁ]/qga dlarmelicre en double neppe  dont le ‘?ourccn}‘aﬁf_ miatmum Fokal eshk
Aonnc —}o\(‘ :
2 as " s
o Tb = ?'025 3 -2 WKy = O'A'SA ]]::ians CLlauTuc.
pour 0025 Gez £ Te < o0,\L ¢ - warn = 0,257% Yikeckian s
— arYy 433y [o'.‘s «une 'pq\"he dw uoi)e e;\ }Enc!ue. Nows J’ac}l'(on des %}OFC?.S
verricales ow har‘\Sen}aJes 5 I’e};or}- de hroclon doil elre Pris en FoveBite” par Jes
acmakures , Pe Pm:.rceﬂ}aae mintmun des acmakuces vereales auc Youle /o gene
Fendue e¥ de 0,50 24 .

—ack 4.3y 4, L’cs?ucgmcné‘ dces bacres I—;arisen‘rqfes er vecticales dotk
‘e re tfﬂ?&v{éur a Je PJu,s Pe\"i]'é des 2 valewrs suivanfes ;
S £ mdn (_300-—- . 4,5\:\ & LSO,QQ\ = S £ 2hem.,

——arr b_33.58 . les 9 nappes o“c\fmaJLMf‘ﬂS ooWenk ekre celieén awee

o molas 4 e’p(nﬁfes o m? . Dans cho\que_ nepee Pes berres bom'jen}-c./es
éof.uen" elrre C];SPO&EB’Q vers P’(‘n}@u'wr.

—— ack 4.3 3 ¢ . Je ditamelre Les Lacres vechticales ek /mrisenl‘a/es
Jes ggf/(_r. Lg{ P'&xce Pffon Acs 50,1@5 cl'q\,gv,}\ ne ée\)fca.u’ Peas c‘se’?aSser Pe 1/40
de Plepaisseuc du voile | (.:}- xlbo = A6 mmY.
o
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—oacY 43337 .

A chaque exhemife’ du voile , Pffs?qcemcnﬂ' des barces Jdoil
ehre tdduik de moille sun Vas de la ]qra.ﬂJA S veile

— ank 4.3.3.8 . les hatres verticales des 3ones acrremes  devraient efFe
Yiqatuceen avec des cadres Moriscnl-cm_x dént  lespacemenl ne dnb pas élre Supeiewc
a Nepou'sseun dw voile . Mises en plage  aux excheemifd des cefends, des
acmakures de cenforcement (principales) sous Jocme de porelek de dimensions
b x 4554 owece ep du vaile .

ZC, Po\'e‘le‘r C’S"

.ferrqi /e

comme un petean  amec Amin : 4% aAbx 4,5b en 3one I
rany  toule 7906_5 de'passec G
> 4nAdo.
s/e 5
Lhe

_Vei‘(?t'CaHon Qi &'sa.i//emeﬂl‘ dans Jes brumeawx »

Dlageds  ack 4.3.3.4 (RPA 21 | la centraink
donnee pac:

de clsalllement ash

= T . e \~\-v hant .
Z- = ’Lt‘ 3 < T\> avec ?—FDI‘ an\c @
b. 7a \:b = e.p 6;& \Jr.:n.]e. F
— 3 R
To = DAL x4,02 x Yo . 3= —§‘~\" beas de Jeober.
= 33 bs /cmz .
w - T =2

\I"\ F- 31 jla..u/é'ur' :Luu FC?E!‘IA -
Aectlon odlaclec céfsistank o P'p.j’_for\' Yranchank
Jden

Le -pouconl-qae mialmum esk
N

We = 015 % pour (u £ 0035 5 4pL x 230 = 6,38 kq/cm” .
we : 0,25 % Powa 632 ¢ Tu < 33 by Jem®

Toules  Jes veclicakons pronk reSumecs dans Je Fallilae ol - aprer

avec ; Ti eﬂ’oc\— Franchaat cepees yan e Wrumean ¢
To: : conkeatale de clsaillement deu s <,
Ie —Intfﬁ.f D }T‘u.mea.,u_ T

Tot ¢ T = 33 kg /Jem®.
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Voiles V (¥ Z I(.' Z-“-rwn\ sz;xf“—l-\’ T\»-;-‘l,'-c.g‘_"i Wnraé we
AGWH 3,542 0,413 3,82 3,512 4,058 0VS% |-0,165
4Bb - 4£G 46,36 4,57 oo 46, Fob 6,692 0,\3% |[-0,032
Aey _Asc| 6,83y | 4,48 4,%0 6, 8% | A,432 | o\S% |-0,15¢6
Hes 1.9 A 43 4,80 7.391 4,661 0,)s % |-9,151
hse MAR | 4,48 4,80 A, 431 | 2,39% [ 0,5% [-0435
I]524 45,433 2,641 0,3 % |- 0128

Cra- (s | 45,423 | 2,%1 T35 0,050 | 0,057 |o015% [-0,1%83
I|591 | 43,834 | 3,362 0N % |-0,\\e

Fn.Fsy | 43,338 | 8361 19T oos T p0et | 0,025 | o,5% |-0183
@ X ] 5,385 0,011 0,034 0% [-0,1%

26H-2DE| 0,022 | 32007 L| 0325 | 0,044 | 0034 |0s% [-onas
T| oo | 4,63.)07Y| 0,003 0157 |-9A%

B3 -Bsr| 6325 | oms || 3,925 | 6,843 4,383 | o1s% |-049¢
| 2,835 | 0,016 0,083 0,1 % |-0,188

T | 0lko | 638 .10°Y| 0,004 oINS % [-0\Ds

V6517 Ao,06A | o,¢  |X | 3,325 | 3,450 2,535 0I1S% |-0,30
T | 0,835 | 0,140 0,426 0,15 %4 |-0,\ 8%

T| 6,34 62,201 A,008 0,25 % [+ 0,024

Voii | 475,634 | 42,428 || 6,48 | 51,288 | 7,345 0,8 % |- 0,002
0| 6,34 §2,201 | 9,002 0,25% |+90,02%

| 624 63,505 a,¥63 0,255, |+ o0k2

VEaxr | 1%,611| 412,428 |X| 648 55, 6o g, 58 525% |+ 0,01y
(W[ 6,94 | 67,55 3,364 0.25% | +00yL

L| 23,65 | 52,988 | 44,543 0,\ 8% [+0,158

VsAp 5353, | o3ps |l Ao | 4,063 4,063 | o05% [-0,465
Vsen ! | 13 | 5,397 3,13 0,)S % | -0,415
oL 0,48 0,089 0,482, 015 % | -0,184

] 3,65 | 423,252 | 33,768 0,257, [+ 0,604

| Ao 2,433 2,433 0,1S% |-9132

| 43 42,363 7,232 0,2S% |-6,01%

W[ 0,33 2,951 2,882 oS |-0,122

Vsag | 455,016 | 0815 Y| 033 | 0,331 2,882 |01S% |-6132
YL A% A2,363 +22 g,252% | -0,011

Y| 4,00 2,433 8,473 0,8% |-0132

ik 24s 0,14 ¢ 0,429 01 % -0,130

L| &é | 00008 9,00% 0,13% |-913-

Ve13z | 41,336 | 0,815 [IL| 3925 | 41,80y | 3,093 | 4I15% |-0,413
T 2,835 0,130 0,49 015 % |~0,1894
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- E)(Emr\e . Vecas - Vess

Trumeaw L

™M - 9%, 804 b . Pe- 531 cm .
N™ . 64,334 ). » It =66 em s
N™ax . 435,339 & - :305\ i

A% (ombinaison -

("'\:N’”’fn\ . (%3.309 ] 6‘4.3‘5’\\ N e?for}' de Cnmphrsslon .
Lo = M /“1’5,7' crm - N
N W
> = ea > P s®.C.
E.n. = _l‘_":. = 68,5 cm ¢
G
Acmaruces = B )
T T (e sl e. 2 ht L sa5,50m .
2., Sha Al €a ‘>b£"_ = 235,5cm .

5 s _ _ z
d nc Q'i. = ( = E.} G—h.. = ?g,c' Lﬂ /rm

J - M N (L; 2 d) - 33804 4 (4390 ki’l‘_‘ - 0,65) = 245,945 bim .

<

; 245,445, ) 4%
/1__ A5 . I . A5 x o . 6,0005 - \\:...‘l‘l
ST SR 4900 x 531x 531% £ = 02322 .
A4 _ JZ N 2“'5;‘(‘(§ . 10“ . 44'42 Cmq'
Ta . 2.\ 42oo x 0,3833Ax SBH\
A - A - N < o . A\ Pé—

Q:a = —
T, . 46,38 by fen?
Te- N x (i * E_E.‘_\ = {
= Qe - _3,2¢6 Lﬁ/(mz. \J
T,

.
Zone Jfendue - Pe . e he - 35,66 em -
O+ S

Zone  Lowranie s Pc = he - Pe o2 495,34 om .

Amin = fl-t_‘_ix\” Pe = :fm x 46 x 35,66 cm . = 1,65 cm®
a9 [ 2]
pott 4HAAL + GHA Mo

?our ]m %one Cou.(‘a.n,_c :

w(rRPAY = OnS 7.

A = _ﬂ..l_g_-— X \)X 4!"2 = _,0_“_<- X 4(74\ 400 = Z,lf C‘Mz
Aoo Aoa
. s ;HA Ao '?cm/_?a.ce_ g

- AcmaXure hofiicn}?a/e )

Wt = M < 0 . on av:‘so? ¢t : SHAI0 'p.m/.‘ace ;
Ten
_ AcwmaYuce  Yransversele - — 41 cadre e ¢

_ 4 CIPI”‘fh\e:‘ de 48 /me.

L=



_ 5'; Combinadson -
(M , Nmau} & (33’80!1' ) /1%0)33‘5\ N: E%%Df\' %Q (’QMPWSS‘LQH »

s = .___M = :14;%:‘ cm C:. __\’\_t__ =2 %. E.C
N b
Donc on %ecm{*\\a ovee oo A% (lom Linalson. .

__Tcumeaow AL :

M= 0292 b m. he = 318 o -
Nmin = 4,232 e (€. Compression) - s Mé = Sems
Ao
Nmax = 35,8"3 E' (/I // X' \'\ = 3555 Cm L
o = A - £,R3cm <\’£=’H,S%c»—- =p % EL. B,
Nmin c

6'{-. s E—'b-. k}\ + E‘T;c:—-\: -TX 1’3/’(“2-
3

. i\.l - 0,024 £ = 0,2‘-\.(4_22.‘\2.? . 4,613 .
9. & .\7.\1.: L 25,56 = 030 (F-A) -02-A-2 x'\lka-’?\ - 2028 .
ﬁ’_i_{d%_so,qes, 5=_(4+ﬁ_?\=24,03_

| o . s> eWIGeE | o 4. pnadepe 4HANG.

gcCceE

-~ 2ane &iurqn\? 1
v - o
D (REAy = 0,15 Yo -

B s 0VS_ |, Aoo x A6 = 8. 4cm?® ):.o'\.kr 5HAAG 'Y.m/.gace_.
No =2
- AC‘MO-\'U-"& L):JI"IT.-'(I:(\\‘LL\Q v IR
we =< o - an avé;o'?\_e SHA"lO e

XK Ve’ﬁ%.‘cacﬁm\ les Baxraines s

Teuwmeoww. T ¢ (SPC).
o . Ase. A | Ao x DD g.44
.= AL x 531
Ms = M- M (BEY =-86/431 bom
Ms = M4 N U‘—{_ S\ = 245,445 Fom
= ‘Mﬁ\ = Oq¢
3 T
o = 0,11 aloonque \,«1,_ . 0,013
? = o,tfo k = Z{G,'K
W"‘* = ié_r_._r./‘—s—-— = 21!6:}’5'3 }Za/fmz' = G—_ﬁ» = 9?0::. )aﬁ/rma-
Mo B W
oo - i::— = 58,1 }‘S Jem £ a_‘:a (\/e’r(.ft‘e’e\-
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Trumeaw I ; (S.E.¢\ .

A" « A.Z- F 3,”’ (mt-
Bo . B . nA = 4'14'?,’1 cmq-

Tt = IX ¢ 24 A (0 28Y 5 19,336 10 em®,

§ VL ™M N g e~
U‘Ll - ___-_-—B- -+ _-T-_—:_:\-: = 1—[,2'\ %/C'n < qy .
The - N . - M v So (v&;_?;c}\,
Be Iax’

Fecrailla ae

GRAAL 6NAdo

Tf\-Rﬂ\CM 1.

§HA40 pir [Paca - >l(
_/

sje .12
s 5=24 L—r—‘[f e'?ir\a\cs Ae B g/M2
=
L/IO = GO
¢ 7

§HAlo m/ga_m*
Trumeaw L @ LHA A SHADPm/pa g
— /N ] PN :

N i
L/lo =8
L 5 .24 -

79




NaYuce

. Acm . Verticales . As o Ac o
VOllES _rt:umequ SD\“‘C'."\- : 'P-:.\t‘e\' Zone \en:‘mc ione C’.)u(‘qn‘: Ho“ﬁ } \‘r‘at\S : Ca..él‘e._
(s | T | SPC | GHALL | GHAMD [Buade/ml BuAte/m] 4 pindes| 2
Cs1 T SEC T HAlo s z b/ BB Jrt | Codres B
Faa | 1 SPC | 4HAAL | 6HAAL | 3WAA/mb
Fs1 | 1L sve | YHAdo — ~ e 7
G I StEC s
9 '3)]; - e 4 HA _ 3\-\A40/m2 BHA)]O/I}]P 2 7
I SEC {HA A= -
B3 T S EC EHAZo GHAAG | BHAAS mE 3 HA%o MF
BSt | w | seT | 4HAdE ..
i SPC | GHAMGL | £WAAL BNAAG/mb
E A3 T SPC UHASS | GHA NG BHMZ/,,g BWANL /md
il SPC | 4HAAG | GHAAY SHAAs /)
T SET | 4HAZ5 | 412HAS. S RAAL b
1 | T SPC | 4HAZo | GUAAG | BWAALME| BuAAS
1o Spe b HASS | CHAAG WAL/l
I SEC 4 HAA g
G5t | 1T SEC | 4HALe! YHALE | BNANG/nb| EHAAG ],
i SET 4 HAAC e
T SET 4HALS | GHAMG | BWAA2LP| & WAALAL
IAS 1L SET | 4HA%e| SWAAL | BwAdoub| BRAdY/MP
EEH e SEC 4HANG | GHAAL 2 #
~ SET YHA A8 e Y s
T SET | 4HALS5 | BWA2o | BHAAGMP| BHAAL mD
pid SET | 4HA25 | GHA 2o | 3vAAYm| BHAAG b
TC | sEc | 4HAML | GWAAL | BuAAYLL
AAG T SET YHA Ao — ~ 4
Y S5EC YHAA — & s
WT | SET | 4HAAL | 6WAAL | 3wAAYWl|
wvir | SET | 4HAAG | — A/l |~
VIl | SET YHA 2o | GYYARAL 4 i
36H | /| sPC | 4HANY | GHANS | BHAMe/mb | BHAM/mf
48D
iy e SkC 4 HAMG bHAAL V4 2
Hea / SPC | YHAAL | BHAMS // 7
Hse s SPe | 4HAAC EHANYL v v
A2z
o & SPC | 4HANY | 6HAAS . p




2. Fcc’(a.'\naat des pc'nJ'eau.x .

__r.n\'ro’.\.wucl'f.'on .

L' éhude des Vinkecuwx ne %O.J: comme une -Pou«}re encastcee a son
exbeemile . 0n doik  concevoir des YVinteamx e agon a eviler Jeur
f"LP\'\U?e caon Ve . 8 Aoiuvent Tkre G;_?a_,\n\gs de re,?rené.re. P'Q-H)orl‘
Yeanchant e Je moment %\Prckc'ssqnt , Sant e sens dlacHon peuwk allecer .
mb ber*tm\- ‘?erc‘ﬁiwé) hous ‘)'e“cr\r \cqnc\\ar\\‘ maximurm ée Pr-.. J—C/e. &ms"née(‘e’e, .

10001

FTI7T7T77 777 7777 77 P77 7777 7777777

- lara c/&(ris\'{qucs ; ! q(*/m p) .
Wik & Drosdes do Wakeao [TTPITITITIT11
P_ = B,,-, PRI int‘nlf_m. ; La =4

L - quaeuum- S /ihll’ea.u.. ANTT
LU E’.Ffar\- \'rcxnc\'\au\" A% aw Selgme . m

s f‘on}'rag‘nrm adnissibles

- de dscillement : T - 04 Uiz (RPA).
- du belon en jp)exior\ .  Te - 035 Tis (RPAYN.
- % ~ de Yrackons Tar = T » Sen = $2%0o kbftme .

- EXcmple de Caled d'un Pt'rr}‘ma

Yotle 5 Vaay - Yasy -
*l Lintea A : .

he = 16 om . e 9,582 &
- 85 cm. q:= &5 xbxhe o 25x16x3%6 = 0304 t/mé.
b AL em .
d = Lem .
x eﬁor\- beanchant max s Vo 14T 4 q._P_. = 095 t |
% le momenk esr Acf?{ni Poa ™M = A4 T o :._Pf = Q4o Fom .
A2

-8 -




Th = 075 . Tez . . 0,35 x235 : 206,25 kg /em?.

Mes o L &8 8. bW = L« 0424 x 0,853 % 206,25 x 16 x 73° . 32,085 b .

;L
2 —
= G
ovec . X = _.__l‘—-hT. = 0424 .
mfx'». + Sa
¥ = 4 _;‘% = 0,859,

Mebs > ™ =n ?c bébon  reu® /}.,L?,?:l- & I ts mpressian . kA':-CN-

= a.(‘ma.}'urcs A}n@(}'udllﬂﬁ}fs :
v}

A = __'4_5_'.‘\_/\-——. = 2,3‘1 (‘mz,
Ta.¥.h

A = Am-? = Asup = 2,34 sz an a:\o?\’e THA 1o

Vér[‘F i Al = As = 90,0015 .b. he - 1,833 cm? L\Ic,",.,f' [e’e\.

_ acer de tepankifions

il

Ac (R®A\ > 900L&. %, he 2,43 cmt,

on adopve {/H"\ 1o . Larm g -?f’ad/ia\ )

— acer }*ransuersal

Ae (rPAN = go02S .\ .S . e s <2 %‘
/el que . S < min e
AE &A\' %53_\1
U= 2

bo'\\-‘ A’c'- 4<h“l?.
on  abople 2 cadre de B 8 espaces de Alem ,

- Acmalure  Supplémenkaices
le RPA Cecommende des aeders ,&uﬂ:]e'men"a.«_‘rcs AL =
To > 006 Ttz = 465 ko /em®.
e Ax = o0po1s .b.he

To = - 084 ka/cm® < 006 Tig.
la.a

a.lors AK a o .

- Zmr&m c\'qr\c_t‘aqp_.-
~

P = -‘l(:- + 50 ¢M“‘= E3cem .

o

Jo cm .

Al Asc $0 = “*“ﬂiﬁ—;ﬁt - 383° -
L = \‘PE+;1: + Z 2‘ E — 3)00 crL !_: 300(‘»1-

Cosd

I & b



- \/e/ri-‘fcaﬁon Ses Con\*rui_ntéa 2

T\: = 0,“5‘1 L_a]/(‘mi, < c.?‘u - 33 43/(»-2. &C,{saj.”cmenl' \Jé’/\i‘?\"t(cx.
: B A
noienk 1 D . _E. (Amg + As“?\ = 4006 .
2

E = __E. (Asup.é' + Am_fL\ 2 339,?8 "

4= VDErE - - 442 o

b q ANE y 1 =
1 = ._:S_.yl + 45,A‘sur (71-3\ + AS.Am_;(A_th = 4,2:}.10 Cmy.
K. ™M _ 0461
I
G-Jh = K\A‘ = 62,15 éﬂ /(mz < &; . $6,25 Ljfrmz-
Oa = 45. K. (4,-2) = T€3,63 kg /om?.
T = =

45 K (\1 -"('h\ = ‘1059, 8'\ ‘ij/(mz & n—_‘\. - lfgao L’S /(me.

(\/e’r{%.‘r’e\ .

- Disposifion [askcuchyve -

g A5 = AY%AAS
INAle
2 . . -
r 2_1::‘\“’ - H>‘_A¢~ s YHAls .
3 WA lo ik
[ A< | L cadres <]
— 4‘8
iy
2 Oy \V
— e Al = 3IHA 1S .

* V.inl"l’a.u. & -
he = 4185 con .

U : 4,344 b

P . 41c cm q= &5.b.ht = gIo bt /mb.
b = 46 cm

3 - 4o cm. W = Ak

h = 435 cm , ™M = 4,031 hom .

Mrw = L 2.2, 30 bW - 48,404 Lim

= ™ =0 Al co .

A = A = As = :‘iY.—M = 3,63 cmt

= % n Aock S5HAAG - Al - As

Ac = 4HAAe .

= 2,&3 éS/(rnz < 46‘,5 43/(»12 =D Av‘\ =0

soih )J = 48a con

~ 83 .




— Yer {:EL'COLB;J:L

- Cisaillement:

To. 238 kg /om? < 7u - 33 kg fem?

—_ Co n\' (e XY “\"@J}. %

D - A8 43
£ . 333505 O e 4856 e

T - 34,034 405 o’
K-: 4!311

al = 55,? .ba/c’mz 4 Erh’
Ta = A5.K (4,-\ = 6lo ke Jem®
(6 \ “ ) (Vérl?[e’e\ :
T o A5 K (hoy) < 32403 kg fem?
e A
| | e
Y BHAAG ;
Y 4HANS [ ~. Ac.
T sHAAG.
Al
A
3 pa’ p Q 1 éo' ; Com?f_ A_A-
VOK\CS g fm C{“ri Cl}:’l— _Tt.r _:; ::11"\ Al‘ : AS AT ef’"’?— .- \&Z;‘ml Ax C’Py\"{ Cr .
Ve -Cs3| 42, 6 | % |33 |49 | 2,83 | 2HAY | LhANo | A5 4,61 o To J
Fas .Fs3| 120 ¢ | o [ 434 ]6,26 ] 3,68 | 3HAA |~ A5 6,39 e 7y Fd
G 35 76 | 30 | 0,835 (4,33 | 9,53 | 3uAAe &z 16 1,35 et 90 -
ST T 00 [435 |48 | 4,04 [ou2 | 5,28 | 3WMe | 4RAML | 20 | 41D | /| dew | ~
wii | Jss 1€ | 7 31,54 44,31 | 23,24 | 3NAL | 4HAAe | 45 45, L | 2TA2 | 426 | 49¢
° ° WAy o | 866 | 3nmne| A5 4694 | 2T12] 80 | 321
34,83 |48,08 | 25,19 | 5HAMG & 15 46,06 | 2 TAL | foa 333
E12 | 45 | 16 | o [ 3u Mg 00 3,40 oMM |~ | 45 4837 [2742 | 2o il
G 35 16 [ 1o 1439 623 | 2,94 | 3WAlo 4 A6 6,42 / 20 7
b | A6 [485 [ARo 6,84 3,12 | 5,12 3HAAS [ Y HAAL| 2o 3,62 / oo /
a3z | 35 | 36 | Fo (058 (096 | 0,41 | DWAdo | y HAAo| NG 0,3y 7 2 s
B35 | 46 _|185 4% |49 (730 | 4,01 | BHAM [4HANY | 20 | 2,93 7 | jae P
| 30 A30 |120 |3336 M336| 47,05 | 6MAAL |4HAAZ | 46 To1 | 27T16 | 415 599
anc |_8° 8o |15 [43,77[19,41] %13 3HAML |4HAN | A6 18,48 |2 T12 | 8o 3o
foo 3o |15 |62B |[4040| 3,88 | 3NAAY |LHAAS | AL 9,69 & oo /
235 | 55 | 50 [022(057| 047 | 3HAAS |4HAAS | 43 0,82 S &5 2
54N 8o |430 |40 [4881| 6083 | 24,04 | 5HANG |4HAAL | A6 39,63 | 2716 | M5 59¢
5£4 8o 80 | 75 (491|602 | 5,38 | 3WAAc |4 HANS | 46 5,84 b %

_ B4



ETUDE DU VOILE
PERIPHERMUE .

On a un vole qpe'r'x?\nécique Conkine enkee P piveaw des fonéo&lon ef P-
nivear du  premiec ?\qnc'her- dun  dessus Aduw so) .

le vale ")é(‘('p\r\e’('tciue assuce  un hon chainage el une bonne stedoi Be”
de

Pensemble .
- epaisseuc A6 cm (= AS em) .
- hm"t‘mt‘ % 80 CrL .

le }’err’cd.ﬂa‘ja e _?eca ,%on?qﬂ'&i?&mea‘:

Af‘ma,\'d\res /ongr'l‘iid('na/es -Pf)rmk’s 3

—ack 3335 (Rea A,

— ArmaYXures superiewres ek En-Per(wreA .
A > 02 % 3de la seckon hoYale du belon avec
recowvrement de 50.9 en e?juerre. de
(‘en-?orcemf'né dans les anales.

AE%Z“——~\3r\'Ib:_jLZ‘__x4£xgo .—.2,566»«",
oo oo

poit GHA 12 pac pachie superieure el En.?e«.{eare-

= armq.l'ures /ang(}udl‘na}fs csc LA
3 t

A> 2cm? ox _?ace ak pon anehee Am'cu‘f‘e de J’\au.t_ew\,

Mok 5 HA 8 /mP /_;fa_c& .

~~ SHAZ /ml [face .

[~ 5 HA g/me/fam

—__ € Pin rﬁ\e_

4T

i’ | . E
'

865



Fondation.




FONDATION

4_Can}rainfé admissible du Sof P
La conkrainke aclmu'ssi.é_}e de no}‘re%a. e’ P’}A'OB'Q. Au:&\)a”L & '“e‘}')"’éesl‘
— Par 'pc'nél‘rom‘e}‘f?— :
Poun une ?m,goném _A'ancrq:ae ollany de Am o 2,Som

P 46 = ANTS ?e'}p N _ff_O_ & ’1,’5 hacs .
3o

— A poallr des aacacksishaues gédovechiiques du Sols
Sua é.es Jc;ﬂank%ns 1}1}‘00’5 c\lac‘a{»e-(so\ chJ,E'renH. Aous aveond o\o\'enus
/e.s caracﬁfiaﬂr?ues ruivanles :
— TPeotds p?e'cx. Gue 4 = 0,43 hﬂ/‘”"
- Angle de ~Pr‘o Femenr nlerne . P - 5°.

- Coheéscon . c =05 boc -
= ’ProfdnJeup A'ancrcn.ﬂc : D A5 m .
?OM q = 5 ® =D N* s 0.
Nq = 4,56 . ( balPeas Fondions de ?oxsfance\ a
A’G z 6,9? -

Focmule de TERZAGRL :

a.-on. = FXNX +X-B.qu-4\ yC.I\}c,. " E--b
F

: 4,8 x 4,50 x L'f,g&, -4\ + S 647 . + 4,2 xAS = 44}1/ é-/’"z'
4 = 4‘42 bar.

On o.c!vOP}-E. (IE. = 4 ‘:o.c‘ .

2. ‘éus\'i‘rt'tojian duw choix Ju cadiec >
' — Semelle pows Vag3 . .
M = 'M,ZQZ }'.m .

N - G+ae? = 62363 |
P . 464 m .
4.33,6-3 2 .i_ “+ ___.h.i\—-ln = M. X._E_.-— + ___.../Y——-
= p . 12 2 &l .
A2
S B’ > _E-_._‘“it)f""\._} - 255cm -
Ass . N A3 l) &
AD‘R\" B = 255 crm.
;1 = o cm -
})k = 65 Cr .

- 86 -



Semell pous

Veas ,

M - 72,368 bom .
N = 4(,065 Vom . B> 544 om
P2 Daw wi. Aotk Rz 255 o .
’—1 = Go Cr -
he = 65 cm -
entee 9 voiles 3,06m .
50 Crre -

Rerna. Fjue. >

On Frowve:_comme
- Comme vVide enkre & pemelles

De ‘?\ULS H

disvance
loe semme  des alres Jdes pemelles .f(/aﬂf% ée"—Passen\- de 6%

celle de /'empn‘se L Barimealk
“we A'OPE/L our U To.diezL e:)e'f"ap we ée
7 ¢ 3 i |

5? e \u.S ef:anoml
Pecore  en c.:;??ra%e
3/. Peedimensionnement de Ple'fpaissm duw radler "\u.—”
& & 930, 08 m? ( Slr_?ace. de }"e’mph.'s.t A, \anl\imff\\"\.
Srad = Se 4 Sy
poir un dévort de 20em . = Drod = 463,34 st
o — mow X
TN - 1 < 145, = > T it
by IN5.6 T
avec . R I
5 a
T . g P—z" g« 2 N < effort Yored bransmis are Sof -
SR = Guah v Gypin 4,27
= 30%@,03 k.
dlol ma x
1x 145, b, o
. ma 4,06
g = %‘%’f - 6,673 b/mt. T 6,673 x 9% 43,547 %e
3
he > 8 x 43,547 . 1o L 2304 e
3 x 4,15 % oo x 5,85
Atﬁ" : I"P <5 eno

44 .

ack 4131 “RpA 84"

4’/_ \/efriffcod!fon >
Vr;\i-«?c'cal"(on de Ja s‘ro..\oi/[fg du cadier bous 3% - .
la contrainte du ol de .?onéaffor) dolk elre ?T{SQ
cquaeé.

donc

e'%‘a\e‘ o Ja conlrainle admissible Poun le<

Jerheales ma{&oceé de
meubles -

- 0%, oun les bols
- 50% Pour fes Aof.s -})ermc»s .
e = N+ ™M & ¢ 133,95,
T

. 87.



N = G&ﬂ.}' + GTO.A + .P
= 252%,% + (2,9 = 0,25 x 463,34\ + Y¥4,05
= 3261,8 t .

M - momest /& Ja base Ju vadiec

= Meoc 4+ V.D . ovee B « SLRBC,.?uce (‘n,P rcx:\{e:\ "
= 0,80 + 0,25 - 4,05 m .,
Mrbe x = 3869,60 Fim -
\/X - 5-{1! 0y }_. > M=x = 4253.?_ \"h'\- .

Mescy = 52849 bom .
My = 581¢,45 bom .

Vy = 5051‘35 E —=
Rodier Ix = 89584,‘{:“" ; X = ,4¢ m 5 v 14,92 .
Ty =8248Am" 5 Ve = 3AL m. ;5 v =24,83m .
~ Sens X
2 e s
g - _';l_ + %,'\J“ = ?,?g £/m = of?a kfj /(m < 4.:.3 UOs .
Ue = A _ M .~ <628 ! - 063 kyg/em® < 4305,
S I
T - “;_*f"__“'} - 0,67 kg fem® < 4,305 (ve:\,cf;e’e\.
- Sens y _
m = _’;I. + LI,L-V = 8,08 E'/mz = d,?.{ AS /fmz < 4;3: U; .
Ve - A - M v - 598 t/m® . 6o kg tem® < 43 T,
S I
Un - ,_Gl::?)_q_.l- = UJ,GS .43 /cmz < 1,3 0s . (\«(c;v(fc‘c'e) P
43 _ V(;r‘l-F(ca}ion A Non pelnconne menk -
Le voile /e 'Plus cf-.arae' trant VYeaz . G = 313,33 %,
N Q - 63,85 ¢t
‘Z—MQK = _1'5_'.._q_. é 4‘45-(1—!) . 9 3 2?—,1{0 | 4.4 U
Te . he
ovec ; GI/,:E G + 4,?.C2 . 45¢6 t‘/mg
456
s J2B_ . 246 k/mi.
T < L= e ke
Pe - 'Pe,r(mé}‘re dw conkouc o{suﬂlle' s Je 'P“’“" moyen de ]a dalle .
7 le tass\ement pe Poik suivant un angle de 45°).
L@? ( g 9
I/ 12,5
Al s D770 | |
2,5

185 Aco 12,$

2z s

.80



Yo s 2% k’-ux\?-,f) + A6 + 400\ =332 em

rz-mQ.K . A5 % 20,36 = 3,63 ks/cmz.
332 » 25

M5 W . 6,313 ke Jem

by _ Vecihicakon o )'efler de sous peession

(Ve:v(%'e'e\ :

On dot wveridier que  Sous cek e%’%e\ de sous pression Lyéros\’a_\‘uqu&
Je bokimen; ne Nisque pas de se soulever
P 43 S5 X
ovec :
’,P

n

1\

?oiA;\ Ao BoXimenr auec su\rc:\'\arcae_

G 4+ Geed 1—’1,2& = 33%0,6 £

Surlace 3w tadien = 463,2% m?
32 8igh - 405 bme.

S

P - 33506 >> 45 a ¥63,3Y x 4,05

= 730,'? Aﬁ/(mz.
5/.. Chocaes peises  en PomP,E

(Ve:u:%‘eé\ :

le 'F\o.nc\-\et‘ feavecse esY assimilable a un cadier
é'aﬂ)v&\ ponr conshbues
une chac

, donk les polnls
Jes  mues Tor\~turs L le rodlen ey soumis a

unl%ormemen\— rr_'Pcmt(e (c\\ Miclaee de bas en hauk |, ek enr
efaa.\?. & Yoo refackon du so\  dimiauce

e

i -\)oids du tadlec 9
q, = L5 x 0,85 - 0,063 hg/em"

- So”ft(‘}aﬁon du

premier genre : (ST .
N 31350,6

\

% e 322 L/n®. c 0,722 kg lem®
S 463,34 / feg s
= So\\ﬂ:i\‘aﬁan dee /.\econé qeNTR (S?a\.

ﬁ - 4'3 G—'S i c!r/m.l

qLsey _ 02T ygg > E& (5P2) _ Y22 45
q(sva)  Azced o (594) &8ss

C\:

- 4,33 _ 0063 = 4,267 kg/em®.

(R qui montre |, par cons.e’?uent‘: ue les convrminlea 3w pecond qenre ponk
?\“S ée’_scwom\a\es que celles ddes auwm premcer caem-e..
Monc  le rodter pero Ccdoujeé

Hrous SPe avec

q = 4,263 kg /cmz ’

= A2,63 E/m% .
51 _ Ca’m\ des moments

. panneoux Lo dalles
“Rs Panneouar de Jdalles elank aolltafes par des chcd‘aES
uni%ormemrnf: re'paAHes .

q tvant o c}uxrae pac unile de s..t.u‘{’a.ce_
eb couvcant enflecement Je
de /qr

panneait Gansidere .

Dy Considere wqun mifiew, de O"uac",u(e_ -Fe(‘re,e wnd bonds & Lwl

Aes  deux \oqnées onk Four cxp(‘c’:g{om
= Sw‘gvan\‘ 9::-_ i
— Swvank ?y %

les momenh Ae’de)o’npe,s. o Cenlre Aw Panneasd dang ]o_ dereckon

Mex_ = ﬂ)‘.lc,l P-‘JE
May = ﬂ)“ Mox .

_07.



/“’l ek My pont donnes  en ‘fonckon de € . _?;_‘-. . (CC BAGCS Paqe 49:})_
J

0n se Yrouve dans Je cas de doles conknues , Jes momeak en hravee
Aronkt des %Ca.c.‘kor\j Jde Mo ek Moa.
On 'Pk‘enér‘o. %oc%q:t\'ql('tmenh
— Poucs \(‘.S PanneauX Ae fwe -
—en fravee :

Mes> = 0,85 Mesc .
ME—B = 0,85 n-o$3-_ ;
- bu.!‘ A?El}u‘k :

Mase = 0,5 . Mlos .
May = 05 Wey.
ot Jes Ppannecux {nf'eme’dlalress
—Enkrayee
Mes & 435 Plese s
Mey = 9,15 Noy .
= S\«( QREU.;.. )
Masze = 0,5 Mo .
MC-L3 = 0,5 Ve R -

Se . Azg\tca}l’on N
— Panteaw P (Becive).

V:x_.: 2,00 M .

P e = G

2
Moo= - Ma q- ‘px = 8,%83 \'m §
m°3 = )‘ly- n‘x £ 091{’59 \’.m v

.-SE(IS X kY
Mex = 085. Nox = 7,386 &m.
Mogz = 0,5 ﬂO:t_, = 4,3"5 }.m 'Y

—\"I‘CL\IE,E i <
ﬂ: ’fcmkx = A5K41386||0 zo'oee ——b\h=‘$2-r3
Qoo . \WF 42 oax doo x Jo £ . 0,8343 .
Ty - i:__ = 4130 L%/(_Mz < ﬁ-’b = 135 }Qg/cmz.
Atse = _Me= = 1386.10° = 3,33 anl.
Ga. 8.\ 42oo % 0,8343 x &o
poik ?HAAL'/MP (e = 4‘1‘3 :
t ¢ min (3.!1[-’33\ =33 e .
= Su.(‘ aSJ_Eu.A. F .
_ A5, Nax 0 29 \\l= L4,6
ﬂ F _— T = , 0  — I
T.b.he & BDAR.
Tw . I o T
le.
Rase = Max 55,2
T, & "

pob  SHAAL [l (e = 48).

_90 -



3,188 Fom .

Mb'y s
2,228 bom .

Mﬂj -

0,85 Moy =
4,3

— ens ! )

Dﬁ3 =

"
_ En Feavee

o« 25Uy | og03y \u-e,s,a
Ta.%. W $ = 0,820% .
UL - @_ d alb = ’1&5 kﬁ/{ma.
Aey - _Ner o 4,30 em?®  awb SHAAZ/p (e 43),
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&‘ f- min (é’.))l-, qgc;n\ C (/5 Crre .

R Yo P Ps Yy Pe
Mix | 7,386 | 3014 | 41,515 | 42,532 | M43 | 6,517
Wl oA | sa3 | aga3 | 4531 | anea | 4554 | 8.2
[,g Aa&o? TFHANY | BWAY 8 HA1G AYAL SHA1L SHA1L
x £ A4 A9 A2 1o T 19
¢ Max | 4,345 | Goto | #61 | 8285 | 572 | 4,345
Nt g | Aax | 545 | %292 | 4024 | 2125 | 232 | 5465
Aodop | SHANL | THAAR | THAN | Ao HAAL| ZHAIL | SHAAL
E A8 Al Ay Q 14 A8
Mey, | 2988 | 8,504 | 4,033 | 5150 I 3,349
§ Avy 4, % 3,19 531 6,1y 3,28 4,30
kg Aadop | SHANL | 3HAAL | SHAL | cpAde | a1 | {HAIL
: E 13 3a A3 A6 A5 18
b May | 2,228 | 4662 | 2,333 | 3433 / 9,028
& i Ahay | 2,33 2,40 3,43 G498 185 2,33
& | Radop | 4HAIo | 3HAL | SHAMo | GHALo | 30A4e | 4HANG
¢ 24 3o 18 14 30 24
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53 _ I:errml\que du Sdbord .

la dalle 3w debord  du radier CA\'éba.ét‘eé
4:1 = 12,6:‘ L/mz X 0,?30 = 3,'304 l‘/mf
2 s @
M - e j——— = 3,801 « 23 . 9 L.
9 Z
A= A5 M . g0048
Ga .%.h®
> kR = 260 o A ~ B 0’24 CME.
£ - 09%%. Ta .tk
Moil 2”A40/m£.
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CONCLUSION.,
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oo shable |
x les sY ruc,kcre,a en Vol ]oa

Nont ?hu Mardes , Vis & vis dw
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dune -fc\fon ae‘np'coJe ¥ les' meéthoder de calecd sonk C::mp&'quccon

Aeisme

X X



Bibliographie

-RPA B1
-CC®A 8. Regles *‘rc\wniqu.e:,. 3
~ Caleuw) ?ca_\"\oiue_ des touss en beron atme . T M. DIWERS
- Contre ventemenat des LolimenTs “ALRIGES & GOULET”, 3
- Calew) e ve‘ci%tcmﬁon des owurages en belon acmé .S P.CHARON"
g COLLCS,,
_  Execclcen. "
- Calew) ‘pru.\'ic]ue des ossafuses de hWokimenks en beton aeme .S A_FUENTES
~Tables de calad des doalles ev des "?O.\"O\‘..S YR _OBARES”.
— Caled dynamique des stcucluces en 2one Als mique . “A_CAPRA .
V. DANYSONICY 7,

- Aide memoite belon acme .

_ Aide me molice R.™_™.

- Lowss  Jde VWllon aswne Tome IC . “M.BELAZOUGHL,
o Tenild de bdbon arene  borme * A . GUERRIN",

— Lles FPondotlons eF les aouYerroans . S P GALARRKRVL”.










